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Драги Чукаричани,
Руководство Градске општине Чукарица и ове године вредно је радило водећи се 
идејом да унапреди живот наших суграђана на локалном нивоу и створи боље ус-
лове за све грађане. Наша визија се темељи на транспарентности, одговорности 
и активном учешћу свих релевантних фактора, као и грађана у доношењу одлука. 
Сматрам да сваки грађанин има право да се његов глас чује и да учествује у креи-
рању наше заједничке будућности.

Инфраструктура је основа за даљи развој наше општине и кључ за привлачење 
инвестиција, те је у складу са тим унапређење инфраструктуре, посебно путева, је-

дан од наших основних задатака. Наставили смо да се залажемо за повећано улагање у санацију постојећих саобраћај-
ница и изградњу нових путева по јасно утврђеним приоритетима, са циљем да у наредном периоду реконструишемо 
већину путних саобраћајница које су у лошем стању.

Најважнији аспект унапређења инфраструктуре наше општине обухвата одржавање, поправка и сертификација 
школских објеката и вртића, паркова, дечијих игралишта и спортских терена. Паркови и дечија игралишта предста-
вљају срце наших заједница и морају бити безбедна и угодна места, како за игру наших најмлађих, тако и за угодан 
боравак осталих категорија грађана. Настојаћемо да сваки парк постане зелена оаза која одражава нашу посвећеност 
здравом и активном начину живота, како за садашње тако и за будуће генерације.

Трудили смо се да интензивирамо сарадњу са привредницима и инвеститорима, јер само кроз партнерски однос 
можемо унапредити пословање и живот на Чукарици. У оквиру пројекта „Са општином на ти”, дали смо могућност 
привредницима и пољопривредницима да поделе своје идеје, сугестије и проблеме са нама, а ми ћемо се као општина 
трудити да афирмишемо међуинституционално умрежавање свих релевантних институција у овој области.

Када су у питању наши најмлађи суграђани, наш приоритет је да свим ученицима обезбедимо сигурно и стимула-
тивно училишно окружење које ће им омогућити да постигну најбоље резултате. Улагање у образовање и знање је 
најпродуктивније улагање и једино оно гарантује просперитет и бољу будућност земље.

Наш циљ је да обезбедимо свеобухватну подршку за најугроженије категорије становништва. Наставили смо са 
примерима досадашње добре праксе, а уводимо и нове програме којима ћемо заштитити рањиве, угрожене групе, 
односно појединце. Настојим да са својим тимом унапредим ниво права из области социјалне заштите кроз сарадњу 
свих органа и установа који се баве овом облашћу.

Спорт је неизоставни део живота наше општине и кључан фактор у нашој мисији да промовишемо здравље, вас-
питање и заједнички дух међу свим нашим грађанима. Наш најважнији циљ је повећање обухвата бављења спортом у 
свим добима нашег становништва, посебно деце, младих, жена, особа са инвалидитетом а и старијих категорија грађа-
на. Трудимо се да подржимо све пројекте и иницијативе које имају за циљ да подстичу здрав начин живота и спортску 
активност међу нашим грађанима.

Веома смо поносни на чињеницу да су установе културе чији је оснивач општина значајно обогатиле културну сце-
ну не само Чукарице, већ и наше престонице. Ту, пре свега, мислим на Културни центар Чукарица и Галерију ’73, које су 
дале кључни допринос културном животу Чукарице. Такође смо кроз бројне пројектне активности које су намењене 
свим категоријама друштва настојали да помогнемо укључивању наших суграђана у друштвени живот наше локалне 
заједнице. У времену које је пред нама, радићемо на афирмисању културе сећања на све великане који су својим кул-
турним стваралаштвом оставили снажан печат у нашој заједници.

Важно је да напоменем да за све ове резултате који су за нама, могу највише да захвалим вама, драги Чукаричани. 
Ви сте ти који сте иницирали бројне идеје и предлоге, а ми смо као одговорна власт били ту да вас саслушамо, подр-
жимо и да заједно решимо проблеме и спроведемо ваше иницијативе у дело. Директан контакт и непосредна комуни-
кација су се већ показали као најбољи модел функционисања и зато ће врата општине увек бити отворена како бисмо 
чули шта је вама потребно, чиме сте задовољни, а чиме не.

Поносни смо на досадашње резултате, али увек има још посла и има много тога што још можемо да урадимо. Наса-
тављамо заједно да са нашим суграђанима стварамо још бољу, лепшу, уређенију и модернију Чукарицу!

Председник Градске општине Чукарица
Никола Аритоновић

РЕЧ ПРЕДСЕДНИКА

Захваљујући одговорном односу председника Александра Вучића 
према држави Србији и грађанима Србије, имамо моралну обавезу 
да дамо све од себе и угледамо се на државну управу и примере 
добре праксе, што ће неминовно водити ка испуњењу циљева које 
зацртамо.
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Конститутивна седница Скупштине градске општине Чукарица одржана је 10. јула у сали Културног центра 
„Чукарица”. У оквиру прве тачке дневног реда, Скупштина је изабрала чланове Верификационог одбора 
за потврђивање мандата одборника, а након усвајања Извештаја Изборне комисије ГО Чукарица о резул-

татима избора одржаних 2. јуна ове године, и извештаја Верификационог одбора, потврдила мандате за свих 
45 одборника Скупштине градске општине Чукарица.

Нов сазив Скупштине ГО Чукарица чине 26 одборника изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЧУКАРИЦА 
СУТРА (Ивица Дачић – Социјалистичка партија Србије – СПС; Милан Кркобабић – Партија уједињених пен-
зионера, пољопривредника и пролетера Србије – Солидарност и правда – ПУПС – Солидарност и правда; 
Драган Марковић Палма – Јединствена Србија – ЈС; др Војислав Шешељ – Српска радикална странка – СРС; 
Александар Вулин – Покрет социјалиста – ПС; Милица Ђурђевић Стаменковски – Српска странка „Заветни-
ци” – Заветници; Андреја Младеновић – Самостална српска странка – Самостална; Милош Вучевић – Српска 
напредна странка – СНС), 4 одборника са изборне листе ГРУПА ГРАЂАНА-ЗА ЗЕЛЕНУ ЧУКАРИЦУ-КАД АКО НЕ 
САД-ДР ДЕЈАН ЖУЈОВИЋ и 15 одборника са изборне листе Бирамо Чукарицу – Стеван Бањац (Зелено – леви 
фронт, Не давимо Београд, Народни покрет Србије, Демократска странка, Еколошки устанак – Ћута, Покрет 
слободних грађана, Ново лице Србије).

 За председницу Скупштине поново је изабрана Лидија Јовановић, а за заменицу председнице Скупштине 
Тијана Шурбатовић. Функцију секретара Скупштине у новом сазиву поново ће обављати Гордана Поповић, 
док ће заменица секретара поново бити Јасмина Милошевић.

 У наставку седнице Скупштине, а на предлог председнице Скупштине ГО Чукарица Лидије Јовановић, 
већином одборничких гласова за председника Градске општине Чукарица изaбран је Никола Аритоновић, а 
за његовог заменика Петар Мандић.

 „У свом досадашњем раду, имао сам прилику да се упознам са многим аспектима локалне самоуправе и 
верујем да заједно можемо постићи значајне резултате. Моја визија за нашу општину темељи се на транспа-
рентности, одговорности и активном учешћу свих релевантних фактора као и грађана у доношењу одлука. 
Сматрам да сваки грађанин има право да се његов глас чује и да учествује у креирању наше заједничке будућ-
ности”, истакао је председник Градске општине Чукарица Никола Аритоновић.

 Аритоновић је додао да ће у времену које је пред нама руководство Градске општине Чукарица радити на 
унапређењу квалитета живота на општини отварајући врата свим грађанима који су спремни да својим идеја-
ма и другим акцијама афирмишу програмске активности у било којој области.

 „Настојаћемо да новим моделом функционисања, који је заснован на дијалогу, радећи на отворености и 
транспарентности, будемо једна од најпожељнијих београдских општина по мери човека”, поручио је Арито-
новић.

 Скупштина општине Чукарица такође је именовала чланове Већа Бранку Спаић Флегер, Јелену Мило-
сављевић, Николу Ђукановића, Чедомира Совтића, Ђорђа Булића, др Слађану Томић, Дејана Јосифоског, 
Александра Благојевића и Миљана Ћеранића, који ће на челу са председником спроводити различите пројек-
те и активности у циљу побољшања услова живота грађана Чукарице.

 На Конститутивној седници изабрани су и нови чланови Административне комисије са предлогом за по-
тврђивање мандата одборника.

ОДРЖАНА КОНСТИТУТИВНА СЕДНИЦА 
СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

ЧУКАРИЦА
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Одборници Скупштине ГО Чукарица, током 2024. године усвојили су низ 
значајних одлука, информација, програма, планова и извештаја битних 
за развој општине Чукарица и за бољи живот свих њених грађана. У 

раду се користио договор са председницима одборничких група које имају 
одборнике у Скупштини ГО Чукарица, уз прихватање сугестија и предлога за 
рад Скупштине. 

У протеклој години одржано је осам седница Скупштине и то три седнице у 
старом и пет седница у новом сазиву Скупштине.

У 2024. години усвојени су:
–  Извештаји о раду: Скупштине ГО Чукарица и радних тела Скупштине, 

председника ГО Чукарица и Већа, Канцеларије за младе ГО Чукарица, 
Штаба за ванредне ситуације ГО Чукарица и Годишњи план рада Штаба за 
ванредне ситуације на територији ГО Чукарица;

–  Извештаји о раду и финансијском пословању, као и извештаји о раду управних и надзорних одбора: КЦ „Чукарица”, КУ 
„Галерија ’73”, Туристичке организације Чукарица, Спортске организације Чукарица и ЈП „Пословни центар Чукарица” за 
2023. годину; 

–  Извештај о раду Црвеног крста Чукарица за 2023. годину;
–  Извештај о реализованим предлозима програма уређења мреже водоснабдевања, као и реализованим предлозима 

програма уређења канализационе мреже на територији ГО Чукарица за 2023. годину;
–  Извештај о реализованим предлозима програма асфалтирања и уређења улица и тротоара на територији ГО Чукарица 

за 2023. годину;
–  Извештај о реализованим предлозима програма  уређењa јавног осветљења на територији ГО Чукарица за 2023. годину;
–  Извештај о реализованим предлозима програма за уређење јавних, слободних и зелених поврина на територији ГО 

Чукарица за 2023. годину. 
У протеклој години усвојена је Одлука о консолидованом завршном рачуну Буџета ГО Чукарица за 2023. годину и дата је 

сагласност на Одлуку о усвајању годишњег финансијског извештаја ЈП „Пословни центар Чукарица” за 2023. годину; Измене и 
допуне Програма пословања ЈП „Пословни центар Чукарица” за 2024. годину – 1. Ребаланс финансијског плана ЈП „Пословни 
центар Чукарица” за 2024. годину; Извештај о раду ЈП „Пословни центар Чукарица” за 2023. годину и Извештај о раду Надзор-
ног одбора ЈП „Пословни центар Чукарица” за 2023. годину.  Усвојен је Локали акциони план за унапређење положаја жена и 
родне равноправности за период 2024–2028 године; 

Такође је констатована оставка члана Већа ГО Чукарица Милоша Јовановића и донето је Решење о именовању  в. д. дирек-
тора КУ „Галерија 73“ . 

Скуштина је у претходној години донела Одлуку о измени и допуни Одлуке о Буџету ГО Чукарица за 2024. годину и дате 
су сагласности на Одлуку о изменама и допунама финансијског плана КЦ „Чукарица“ за 2024. годину, Одлуку о изменама и 
допунама финансијског плана КУ „Галерија ’73“ за 2024. годину, Одлуку о изменама и допунама финансијског плана Спортске 
организације Чукарица за 2024. годину, Одлуку о изменама и допунама финансијског плана Туристичке организације Чука-
рица за 2024. годину.

На седници Скупштине која је одржана у септембру месецу текуће године усвојен је Извештај о извршењу Буџета ГО Чу-
карица за период 1. јануар – 30. јун 2024. године; донета је  Одлука  о измени и допуни Одлуке о Буџету ГО Чукарица за 2024. 
годину  са изменама Кадровског плана запослених у Управи ГО Чукарица за 2024. годину; дата је сагласност на Статут КЦ 
„Чукарица“, донета су Решења о именовању чланова управних и надзорних одбора индиректних корисника Буџета којима је 
истеко мандат. Именован је в. д. директора Спортске организације Чукарица, затим в. д. директора Туристичке организације 
Чукарица и в. д. директора ЈП „Пословни центар Чукарица“. Скупштина је у 2024. години образовала Штаб за ванредне ситу-
ације на територији ГО Чукарица и донела Одлуку о измени Одлуке о образовању Савета за задравље ГО Чукарица. Усвојени 
су предлози Програма асфалтирања и уређења улица и тротоара на територији ГО Чукарица и предлози Програма уређења 
и додела грађевинског земљишта ГО Чукарица за 2025. годину.

За  разматрање појединих питања из надлежности Скупштине и вршење других послова у складу са Пословником и дру-
гим актима Градске општине Чукарица, образовани су савети и комисије као стална радна тела.

На новембарској седници усвојени су: Извештај о извршењу Буџета ГО Чукарица за период 1.01 – 30. 09. 2024. године, 
Закључак о приступању промени Статута Градске општине Чукарица, као и Одлука о измени Пословника Скупштине ГО Чу-
карица. 

Скупштина општине у 2024. години установила је награду „Понос Чукарице“. Такође је усвојен предог Програма уређења 
јавне расвете на територији ГО Чукарица и Програм уређења јавних, слободних и зелених површина на територији ГО Чука-
рица за 2025. годину.  

На децембарској седници донета је Одлука о Буџету ГО Чукарица за 2025. годину.
Сваке године, поводом Дана општине, додељује се највиша награда Градске општине Чукарица, награда „Матија Бан“. На-

града се додељује за постигнуте резултате у раду и унапређењу привреде, науке, културе, спорта, образовања и васпитања, 
социјалне и дечије заштите, у области уметности, као и у очувању животне средине и другим областима јавног живота на 
општини Чукарица. Одлуком Скупштине Градске општине Чукарица за 2024. годину добитници награде „Матија Бан” су Милан 
Стојић и Предраг Милојевић. 

СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 
ЧУКАРИЦА У 2024. ГОДИНИ
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ЧУКАРИЦА НАПРЕДУЈЕ

На велико задовољство становника Велике Моштанице, завршени су радови 
на рехабилитацији коловоза и тротоара у Улици Живојина Табаковића у 
овом чукаричком насељу. Коловоз је саниран у дужини од 730 метара на 

потезу од окретнице линије мини-буса 513 до стадиона Фудбалског клуба „Велика 
Моштаница”.

Радове су обишли градски менаџер Мирослав Чучковић и председник Градске 
општине Чукарица Никола Аритоновић.

„Нови асфалт и окретница линије 513 чине наша предграђа правим делом 
престонице”, казао је Мирослав Чучковић поручујући да нема стајања.

Председник Никола Аритоновић је истакао да је рађено и проширење улице у 
циљу повећања безбедности у саобраћају.

„Осим санације, урађено је и проширење улице на 5,5 метара што ће омогући-
ти несметано мимоилажење два возила. Изграђен је и потпуно нови тротоар како 
би се спојио са аутобуским стајалиштем и тиме повећала безбедност кретања пе-
шака, а на местима где већ постоји тротоар, урадиће се замена постојећег асфалта 
новим”, казао је председник Аритоновић додајући да вредност радова на санацији 
Улице Живојина Табаковића износи око 41 милион динара, а инвеститор је ЈП „Пу-
теви Београда”.

САНАЦИЈА УЛИЦА ЖИВОЈИНА ТАБАКОВИЋА 
И 7. ЈУЛА У ВЕЛИКОЈ МОШТАНИЦИ 

Градска општина Чукарица наставља са радовима на уређењу путне инфраструктуре, како бис-
мо свим грађанима на територији општине обезбедили што боље услове за живот. Током читаве 
године, путарске машине су се могле чути широм Чукарице, где се радило на санацији коловоза 
и тротоара у више насеља. Нови асфалт постављен је у Железнику, Сремчици, Великој Моштани-
ци, на Умци, као и у насељу Филмски град. Извршена је рехабилитација коловоза у 11 чукарич-
ких улица у укупној дужини од 6.175 метара, у коју је уложено око 195.470.000 милиона динара.

Улица Живојина Табаковића,
    почетак радова

Улица Живојина Табаковића,
    завршени радови
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Након радова на рехабилитацији коловоза и тротоара у Улици Живојина Табаковића у Великој Моштаници, приве-
дена је крају санација још једне важне саобраћајнице у овом чукаричком насељу. Улица 7. јула пресвучена је новим 
слојем асфалта у укупној дужини од око 1500 метара.

Радове на постављању завршног слоја асфалта обишли су председник Градске општине Чукарица Никола Аритоно-
вић и члан Општинског већа Чедомир Совтић.

„Санација Улице 7. јула се радила фазно. У првој фази коловоз је саниран у дужини од око 700 метара, од раскрсни-
це са Улицом 1. маја до Центра за разминерење Републике Србије, док је друга фаза обухватила санацију коловоза у 
дужини од око 800 метара у продужетку поменуте саобраћајнице. С обзиром на то да се ради о прометној саобраћај-
ници, рађено је и местимично проширење коловоза, те су се на тај начин стекли услови за безбедније и квалитетније 
одвијање саобраћаја”, истакао је председник Никола Аритоновић напомињући да је вредност радова на санацији по-
менуте саобраћајнице, чији је инвеститор ЈП „Путеви Београда”, око 30 милиона динара.

Члан Општинског већа Чедомир Совтић је рекао да су радови обухватили скидање старог асфалта, поправку коло-
возне конструкције на местима где је потребно и постављање асфалта у два слоја.

Улица 7. јула
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Постављањем завршног слоја асфалта у Улици Стевана Филиповића, екипе ЈКП 
„Београд пут” привеле су крају санацију жиле куцавице насеља Железник. Ова са-
обраћајница првог приоритета рађена је фазно, а радовима је обухваћено 1100 

метара коловоза на потезу од пружног прелаза до изласка из овог чукаричког насеља.
Радове је обишао председник Градске општине Чукарица Никола Аритоновић и том 

приликом разговарао са житељима Железника.
„С обзиром на чињеницу да је Улица Стевана Филиповића веома фреквентна, јер је 

велики број грађана Сремчице и Железника користи као везу са градом, потрудили смо 
се да је завршимо пре планираног рока. Након скидања похабаног слоја асфалта, по-
правке шахтова, сливника и коловозне конструкције, као и замене оштећених ивичњака, 
постављен је нови асфалт”, истакао је Никола Аритоновић.

Он је додао да укупна вредност радова на санацији Улице Стевана Филиповића, чији 
је инвеститор ЈП „Путеви Београда”, а извођач радова ЈКП „Београд пут”, износи око 45 
милиона динара.

„Квалитетна инфраструктура један је од основних предуслова за бољи живот грађа-
на и зато огромну пажњу усмеравамо у реконструкцију и санацију путева. У насељу 
Железник током ове године је завршено уређење Титове улице и Булевара младих, а у 
протеклом периоду смо у овом насељу санирали улице Милорада Ћирића, Милована 
Нићифоровића, коју смо и проширили, Авалску, у којој смо изградили и тротоар на месту 
где је недостајао, Радних акција и многе друге. Настављамо да радимо још марљивије и 
интензивније како би Чукарица сваким даном била све боље место за живот”, поручио је 
председник.

У насељу Железник завршена је санација још две саобраћајнице. У питању су Титова 
улица, у којој је санирано 500 метара коловоза, и Булевар младих, где је извршена ре-
хабилитација коловоза у дужини од 350 метара.

Радове су обишли председник Градске општине Чукарица Никола Аритоновић и члан 
Општинског већа Чедомир Совтић. 

„У поменутим саобраћајницама извршено је скидање дотрајалог слоја асфалта, по-
правка шахтова и коловозне конструкције на местима где је то било потребно, након чега 
су улице пресвучене новим слојем асфалта”, казао је Никола Аритоновић истичући да је 
вредност радова, чији је инвеститор ЈП „Путеви Београда”, а извођач ЈКП „Београд пут”, у 
Титовој улици око 12,5 милиона динара, а у Булевару младих око 7 милиона динара.

УРЕЂЕЊЕ ПУТНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ У ЖЕЛЕЗНИКУ 

Титова улица и Булевар младих

Улица Стевана Филиповића
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Током ове године изведени су и радови на санацији Улице Станиславског, између 
насеља Филмски град и Церак Виногради, у дужини од 200 метара. Санацију 
Улице Станиславског извеле су екипе ЈКП „Београд пут”, а радове је обишао члан 

Већа Чедомир Совтић.
„На иницијативу грађана и општине започета је санација још једне улице у овом 

делу Чукарице. Након уређења Улице Ратка Митровића и околних саобраћајница у 
претходном периоду, започели смо уређење Улице Станиславског, које ће обухватити 
замену дотрајалог и постављање новог асфалта, као и поправку шахтова, сливника и 
оштећених ивичњака”, рекао је Чедомир Совтић, додајући да је вредност радова око 
четири милиона динара, а да је инвеститор ЈП „Путеви Београда”.

РАДОВИ НА САНАЦИЈИ УЛИЦЕ СТАНИСЛАВСКОГ

Звук путарских машина обрадовао је и становнике Умке, у којој су изведени радо-
ви на рехабилитацији и санацији жиле куцавице овог чукаричког насеља, Улице 
13. октобра.

Радове на санацији дела коловоза државног пута IБ реда, који повезује Београд са 
Обреновцем, Шапцем, Лозницом и државном границом са БиХ, а пролази кроз ово 
чукаричко насеље, обишли су председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић 
и члан Општинског већа Чедомир Совтић.

„Улица тринаестог октобра је централна улица, којом саобраћа више линија јавног 
градског превоза, а због изразитих оштећења коловозне конструкције, као последи-
це велике проточности саобраћаја, одређена је као приоритетна за ургентну сана-
цију. Ова саобраћајница ће бити пресвучена новим слојем асфалта у дужини од 1.300 
метара. Осим санације коловоза, радови ће обухватити и уређење постојећег бе-
тонског канала, израду нових бетонских ивичњака, уређење аутобуских стајалишта, 
разделног острва и тротоара, а такође ће бити уређене и банкине од струганог ас-
фалта”, истакао је председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић додајући да 
је вредност радова око 50 милиона динара, чији је инвеститор ЈП „Путеви Србије”, а 
извођач грађевинска компанија „Штрабаг”.

САНАЦИЈА УЛИЦЕ 13. ОКТОБРА НА УМЦИ 
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Поштујући предлог житеља Сремчице, завршени су радови на рехабилитацији коловоза у три улице у овом чука-
ричком насељу. У питању су Палешка улица, део Тесарске и део Улице Јованче Митића, за чије су уређење 
средства обезбеђена из буџета Градске општине Чукарица.

Недавно завршене радове обишли су председник Градске општине Чукарица Никола Аритоновић и члан Општин-
ског већа Чедомир Совтић.

„Санацију Палешке, као и дела Тесарске и Улице Јованче Митића иницирали су становници Сремчице. Као одговор-
на власт увек смо на услузи нашим суграђанима, трудећи се дa пoзитивнo oдгoвoримo нa њихове иницијативе, те да 
када је год то могуће и када су захтеви оправдани, изађемо им у сусрет. Слушамо зaхтeвe грaђaнa, како бисмо нашу 
Чукарицу, заједно са њима, учинили лепшом и уређенијом”, поручио је Никола Аритоновић додајући да је за санацију 
поменуте три улице из општинеког буџета издвојено око 7,5 милиона динара.

Аритоновић је казао да су из општинског буџета опредељена средства и за санацију Улице Љубице Кујунџић у Срем-
чици и Првомајске на Умци, које ће бити урађене у скоријем периоду.

Члан Општинског већа Чедомир Совтић је казао да су радови обухватили скидање старог слоја асфалта и поправку 
коловозне конструкције на местима где су постојала оштећења, након чега су улице пресвучене новим слојем асфалта 
у укупној дужини од око 500 метара.

САНИРАНЕ ЈОШ ТРИ УЛИЦЕ У НАСЕЉУ СРЕМЧИЦА 

Тесарска улица

Плешка улица

 Улица Јованче Митића 
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Интензивни радови на замени дотрајале водоводне инфраструктуре 
изведени су на више локација на Чукарици како би се обезбедило ста-
билно водоснабдевање.

У насељу Велика Моштаница приводе се крају радови на реконструкцији во-
доводне мреже у Улици Милована Миленковића, где укупна дужина замене 
цевовода износи око 1900 метара.

Радове су обишли градски менаџер Мирослав Чучковић и председник Град-
ске општине Чукарица Никола Аритоновић.

Градски менаџер Мирослав Чучковић је истакао да упоредо са изградњом 
нове мреже, мора да се мења и постојећа како би она одговарала стандaр-
дима 21. века.

„Град Београд има 375 километара водводне мреже од азбестних цеви. Заме-
на сваког метра у Великој Моштаници, Умци и Пећанима значи сигурно снаб-
девање посебно током паклених врућина”, казао је Чучковић.

Председник Градске општине Чукарица Никола Аритоновић је казао да је по-
стојећи цевовод био у веома лошем стању због старости и учесталих кваро-
ва, те се реметило уредно снабдевање.

„Старе азбестне цеви биће замењене новим, дуктилним, а радовима које 
спроводе екипе ЈКП „Београдски водовод и канализација” биће решен дуго-
годишњи проблем водо снабдевања ових улица, те ће грађани имати квали-
тетнију мрежу и уредније водоснабдевање”, поручио је председник истичући 
да ће на нову мрежу бити прикључено 64 кућних прикључака, а биће уграђе-
на 2 шахта и 24 хидранта.

У насељу Велика Моштаница завршени су радови на реконструкцији водо-
водне мреже и у Улици Добривоја Јовановића, где укупна дужина замене це-
вовода износи 313 метара.

На Умци је током ове године реконстрисано око 1500 метара водоводне мре-
же у улицама Бошка Живковића, Милана Вуковића, Дана борца, Воје Вујаси-
новића, Мике Ћурчића, Калеми, Железничком насељу, Првомајској, Штитар-
ској и Душана Тасића.

У Требешкој улици у Сремчици екипе ЈКП „Београдски водовод и канализација” тренутно изводе радове на замени 
дотрајалих азбестних цеви у укупној дужини од 350 метара. У склопу ове реконструкције, у суседној Улици Милке 
и Тоше Руса ће, такође, бити реконструисана водоводна мрежа у дужини од 100 метара, док је претходно цевовод 
замењен у улицама Таковског грофа, Белових јаруга и Карађорђевића.

У Змајевачкој улици у насељу Жарково водоводна мрежа је реконструисана у дужини од 645 метара, у Улици 7. јула 
у дужини од 870 метара, а старе цеви су промењене и у Туниској.

Аритоновић је казао да ће се заменом цеви значајно унапредити систем водоснабдевања, елиминисаће се губици 
воде у мрежи, као и кварови на мрежи и обезбедиће се довољне количине воде стабилног притиска.

„Адекватни услови за живот сваког становника на територији општине Чукарица су циљ деловања одговорне ло-
калне самоуправе. Изградња и реконструкција улица, али и водоводне мреже су важан сегмент рада који допри-
носе побољшању квалитета живота грађана”, поручио је Аритоновић приликом обиласка радова заједно са чланом 
Већа Александром Благојевићем.

РЕКОНСТРУКЦИЈА ВОДОВОДНЕ МРЕЖЕ
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Поштујући иницијативе и потребе својих суграђана, Градска општина Чукарица током ове године извела 
је „мале радове” на више локација широм општине. Захваљујући доброј комуникацији са грађанима и 
уважавајући њихове предлоге, саниране су бројне прилазне стазе и платои испред стамбених зграда, 

као и јавна степеништа са постављањем рукохвата, а такође су уређене и интерне саобраћајнице. 
Радове је обишао председник Градске општине Чукарица Никола Аритоновић заједно са чланицом 

Општинског већа Бранком Спаић Флегер.
„Иако познати као „мали радови”, ово уређење насеља доста значи, јер омогућава квалитетнији живот у 

свим деловима Чукарице. Ове године општина је за текуће одржавање издвојила више од 20 милиона дина-
ра. Веома значајни радови изведени су на уређењу пешачких, прилазних стаза према Споменику палим бор-
цима у Улици 13. октобра у насељу Умка. Уређење је спроведено на иницијативу грађана, а радовима је омо-
гућено очување спомен обележја, спречавање изливања и накупљања воде на овом платоу, као и уређење 
простора за мештане овог дела Чукарице. Општина је спровела и комплетну реконструкцију и поправку 
пешачке стазе, која повезује аутобуско стајалиште у Улици Лоле Рибара са Домом здравља у Железнику и 
тиме омогућила грађанима бољи и лакши прилаз овој здравственој установи, која ће ускоро бити отворена. 
Изведени су радови и на прилазним стазама у улицама Стојана Матића, Кнеза Вишеслава, Шавничкој, Двор-
жаковој и Саре Бернар“, казао је председник Аритоновић.

Имајући у виду чињеницу да јавно степениште на Шумадијском тргу испред ЈП „Градско стамбено”  Бео-
град свакодневно користи велики број грађана, Градска општина Чукарица извршила је његову санацију. 
Такође је санирано степениште и у Пожекој код броја 98, али и у Улици ослобођења I део у Рушњу, где је и 
поправљена пешачка стаза и постављени рукохвати, те је сада становницима овог дела Чукарице омогуће-
но безбедно кретање. Радови на интерним саобраћајницама изведени су у улицама Оморика и Јасеновој у 
насељу Церак Виногради, а санирана су и два платоа испред стамбених зграда у Улици Арчибалда Рајса код 
бр.72, као и на углу улица Арчибалда Рајса и Ратка Митровића.

БРОЈНИ РАДОВИ ЗА КВАЛИТЕТНИЈИ 
ЖИВОТ У ЧУКАРИЧКИМ НАСЕЉИМА

Мали радови у Улици ослобођења I део у Рушњу 

Улица Саре Бернар



13

Прилазне стазе Споменику палим борцима на Умци

Улица Арчибалда Рајса

Стаза код Дома здравља 
у Железнику

Санација степеништа 
у Пожешкој улици

Прилазне стазе у Дворжаковој улици
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На иницијативу грађана заштићеног насеља Церак виногради, Градска општина 
Чукарица је покренула акцију сузбијања нелегалне продаје и сређивања зе-
лених површина на којима је прекршен комунални ред код Видиковачке 

пијаце, али и у Пожешкој улици на Бановом брду и на свим осталим тачкама где по-
стоји нелегална продаја на Чукарици. 

Почетку акције присуствовао је председник Градске општине Чукарица Никола 
Аритоновић, који је истакао да је општина често примала пријаве грађана насеља 
Церак виногради који су се жалили на комунални неред који влада око пијаце, те је 
решено да се стане на пут илегалној продаји.

 „Нелегални продавци узурпирају пешачке стазе и зелене површине, ту најчешће 
продају половну робу са импровизованих тезги и из возила, и не плаћају закуп тезги. 
Поред тога што заузимају зелене површине у околини Видиковачке пијаце, иза себе 
остављају огромне количине смећа, које је ЈКП „Градска чистоћа” свакодневно одно-
сило. У овој акцији, која има за циљ успостављање и одржавање комуналног реда, 
учествују комунални инспектори Градске општине Чукарица и Градске општине Ра-
ковица, Комунална милиција, градска комунална инспекција, полиција и ЈКП „Град-
ска чистоћа”. Уверен сам да ће координисане и синхронизоване акције свих инспек-
цијских служби овакав вид нелегалне трговине спречити и да ће на месту где су се 
налазили илегални продавци бити чиста зелена повшрина, какву грађани заслужују”, 
поручио је председник Аритоновић.

 Он је казао да ће сва роба са контролисаних локација која нема порекло бити оду-
зета и уништена, а робу која има порекло заплениће градска комунална инспекција.

 „Ово ће бити једна континуирана акција, у којој ће комунални инспектори заједно 
са комуналном милицијом обилазити терен са циљем да одржавају комунални ред 
и осујећују сваки покушај да се око пијаце поново успостави илегална продаја. Од-
лучност и истрајност кључне су за ову и сличне акције, а велику захвалност дугујемо 
градским институцијама од којих имамо огромну подршку. Направили смо стратегију 
која већ сада даје резултате, са циљем да станемо на пут илегалној продаји и уведемо 
комунални ред како би наша Чукарица била чистија и још уређенија”, поручује Ари-
тоновић.

Након велике акције сузбијања нелегалне продаје код Видиковачке пијаце, на 
захтев становника Бановог брда, Градска општина Чукарица спровела је акцију ук-
лањања нелегалних тезги у Пожешкој улици.

„Општина је чврсто решила да сузбије нелегалну продају ван продајног објекта и 
на тај начин улепша своје улице. Општинска комунална инспекција у Пожешкој ули-
ци уклонила je два привремена објекта постављена без дозволе надлежног органа. 
Нелегални продавци нашу меру треба да схвате као упозорење да продају више не 
могу да врше на улици и као шансу да регуларно закупе тезге на пијацама. Грађани су 
нам се жалили да нелегални продавци блокирају пешачке стазе, а осим тога роба која 
се продаје ван пијаце није безбедна и контролисана. Нелегални продавци не плаћају 
порез држави и тако, осим што штете савесним продавцима који плаћају закуп тезги 
на пијацама, штете и свим грађанима. Дајем чврсто обећање грађанима да ће до краја 

УСПОСТАВЉАЊЕ КОМУНАЛНОГ 
РЕДА НА ЧУКАРИЦИ

  Сузбијање нелегалне продаје код Видиковачке пијаце
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године у Пожешкој улици бити уклоњене све тезге постављене без дозволе”, 
поручио је председник Градске општине Чукарица Никола Аритоновић.

Аритоновић је казао да је Комунална инспекција недавно уклонила више 
од 500 метара кубних комуналног отпада са укупно седам локација, a током 
пролећа су очишћене још четири дивље депоније.

„Грађевински отпад, шут и комунални отпад су одлагали неасвесни поје-
динци, угрожавајући на тај начин животну средину и здравље људи. Напоме-
нуо бих да се за дивље депоније посебно ангажују средства, опрема и људи 
и да се чине велики напори како би дивљих депонија на територији општине 
било што мање. Та средства смо могли да преусмеримо у неки други пројекат 
који би био од користи грађанима Чукарице. Овим путем апелујем на наше 
суграђане да се савесно опходе према отпаду, тако што ће га одлагати на мес-
та на којима је то предвиђено и на правилан начин, јер једино тако можемо 
сачувати животну средину и хигијену наше општине”, истакао је Никола Ари-
тоновић.

  Уклањање тезги у Пожешкој улици

  Уклањање депоније код ромског гробља у Сремчици 

Уклањање депоније на Обреновачком друму

ПРЕ ПОСЛЕ

Уклањање депоније у Рушњу 

ПРЕ ПОСЛЕ
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ВУЧИЋ ОБИШАО 
НОВОИЗГРАЂЕНИ НАЦИОНАЛНИ 
ТРЕНИНГ ЦЕНТАР У КОШУТЊАКУ

Председник Републике Србије Александар Вучић обишао је новоизграђени 
Национални тренинг центар – Мултифункционалну дворану у оквиру Завода 
за спорт и медицину спорта Србије на Кошутњаку који представља најмо-

дернији објекат те врсте у земљи и региону. Мултифункционалну дворану Вучић је 
обишао заједно са министром спорта Зораном Гајићем, министром финансија Си-
нишом Малим, градоначелником Александром Шапићем, председником Градске 
општине Чукарица Срђаном Коларићем и двоструком олимпијском шамипонком 
у теквондоу Милицом Мандић.

Председник Вучић је током обиласка истакао да наши спортисти сада имају 
најбоље услове, да је ово један од најбољих објеката у Србији и региону, као и да 
је уложено 20 милиона евра у цео комплекс. Најавио је и нова улагања, а спорти-
стима пожелео срећу на предстојећим Олимпијским играма у Паризу, да донесу 
најмање 10 медаља и поручио да ће за свако освојено злато уследити награда од 
200.000 евра.

„И зато вас само молим да свом својом снагом, енергијом будете посвећени. 
Ви јесте пример нашим младим људима, у вас гледају наша деца и што више ви 
успеха имате то ћете им бити и већи идоли. Хвала вам на свему што сте учинили 
за нашу земљу”, рекао је Вучић спортистима који су га дочекали у новом тренинг 
центру.

Он је захвалио тренерима и свима који брину о нашим спортистима.
„Бескрајно хвала на огромном ангажману, на великом труду и ми ћемо наста-

вити да улажемо и верујем да ћемо до 2027. још много вас обрадовати потпуно 
новим садржајима, потпуно новим дворанама и сигуран сам да ћете донети још 
боље резултате”, поручио је Вучић.

 У Националном тренинг-центру, Вучић је обишао сале за џудо, рвање, текво-
ндо, стрељану, као и спортско-медицински центар и истакао да су за њега ово 
најлепше спортске просторије које имамо у Србији. Најавио је да ће се правити 
дворане и у Царевој ћуприји и у Миријеву, а да ће се радити посебна дворана за 
боксере.

Планом рада Националног тренинг центра – Мултифункционална дворана 
предвиђено је да се у објекту обезбеде услови да се перспективним и врхунским 
спортистима, репрезентативцима кроз припремне мечеве, спаринге, тренинге и 
такмичења обезбеде услови за постизање што бољих резултата. Изграђена је у 
складу са свим еколошким стандардима, за потребе одржавања међународних 
такмичења и тренажни процес уз коришћење просторних и техничких услова које 
нема ниједан други објекат на територији Србије. Издваја се део медицинског бло-
ка за рехабилитацију и опоравак врхунских спортиста.

Поседује и салу за спортове с лоптом, као и садржаје за медицину спорта, 
зоне за релаксацију, теретане и заједничке просторије које ће бити на распола-
гању спортистима. Поред издвојених целина за појединачне спортове у оквиру 
подземне етаже објекат поседује и 146 паркинг-места од којих је седам за особе 
с инвалидитетом. Стрељана садржи 10 стрељачких места на 10 метара, 25 м, 50 м 
за ваздушно и малокалибарско оружје, олимпијске дисциплине, опремљена елек-
тронским метама марке СУИС. Мулти сала површине 1.054,94 метара квадратних 
намењена је групним спортовима с лоптом и у оквиру сале смештене су триби-
не, терен за одбојку, кошарку и футсал. Уз мулти салу је и пропратни неопходни 
садржај: мушке и женске свлачионице са санитарним чворовима и тушевима, као 
и свлачионице за особе с инвалидитетом. Теретана површине 530,75 квадратних 
метара намењена је превасходно репрезентативним и олимпијским селекцијама, 
а онда и осталим спортистима и рекреативцима. Пројектована је по угледу на нај-
модерније олимпијске центре.
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Потпредседник Владе и министар одбране Милош Вучевић отворио је 9. фебруара Центар 
за обуку и тестирање/иновационо-едукативни парк из области противминског деловања у 
Центру за разминирање Републике Србије у Великој Моштаници. Реч је о иновационо-еду-

кативном парку изграђеном у некадашњем војном комплексу у Великој Моштаници.
Свечаном отварању Центра за обуку и тестирање присуствовали су министар унутрашњих 

послова Братислав Гашић, начелник Оперативне управе (Ј-3) Генералштаба Војске Србије гене-
рал-мајор Тиосав Јанковић, шефови кабинета потпредседника Владе и министра одбране Жарко Мићин и бригадни генерал Горан 
Момчиловић, председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић, представници Министарства одбране и Војске Србије, дипло-
матског кора, представници наменске индустрије и домаћих компанија које се баве противминском делатношћу.

Министар Вучевић истакао да је Центар за разминирање најбољи пример како, када су удружени различити сектори, односно 
организациони делови државе, у релативно кратком временском периоду може да се постигне добар и конкретан резултат. Он је, та-
кође, изразио задовољство што је некадашњи војни објекат добио нови значај, нову вредност и нешто што је Србији било неопходно.

„Када говоримо о безбедности, не говоримо само о Војсци и Министарству одбране или само о Полицији и Министарству 
унутрашњих послова, већ је и Центар за разминирање исто важан део безбедности наше државе и наших грађана. За посебну похва-
лу и задовољство је чути да сте овај центар формирали као иновационо-едукативни, да радите на ширењу знања и оспособљавању 
оних који ће пружити бољу безбедност за све наше грађане”, нагласио је министар Вучевић.

Он је изразио наду да ће у наредном периоду мапа Србије бити чистија, када је реч о местима која треба да буду санирана у доме-
ну рада Центра, додајући да нас то и обавезује према будућим генерацијама.

„Много година је прошло од различитих догађаја, од ратних дешавања, инцидената, акцидената. Мислим да грађани Србије за-
служују да имају безбедну и сигурну државу. И да не тражимо увек нека административно-техничка образложења зашто нешто није 
урађено, него да то урадимо, да извадимо бродове остале из Другог светског рата, јер је довољно времена прошло да то можемо и 
треба да урадимо, као и оно што смо проживели кроз НАТО агресију 1999. године”, истакао је министар Вучевић.

Министар одбране захвалио је свим донаторима, амбасадама, међународним организацијама и институцијама, које су помогле и 
које сарађују са Центром.

„Сарађујте, ширите знање. То је на корист и наше државе и посебно сам поносан на сарадњу између Центра за разминирање и 
Министарства одбране и Војске Србије. То је на понос целе државе, али и Министарства унутрашњих послова као карике у том једном 
и јединственом ланцу. Честитам свима и желим успешан рад, да склоните све што треба да се склони с наших њива, шума, пашњака и 
из наших градова, да нам сви грађани буду безбедни”, поручио је министар Вучевић.

После презентације и обиласка просторија Центра за обуку и тестирање, министар Вучевић присуствовао је приказу опреме и 
средстава за разминирање.

У октобру 2023. године Центар за разминирање и Министарство одбране и Генералштаб Војске Србије потписали су Споразум 
о обуци припадника Војске Србије у разминирању и уклањању неексплодираних убојних средстава у Центру за разминирање, без 
накнаде и у складу с потребама Војске Србије.

МИНИСТАР ВУЧЕВИЋ ОТВОРИО ЦЕНТАР 
ЗА ОБУКУ И ТЕСТИРАЊЕ У ЦЕНТРУ ЗА 
РАЗМИНИРАЊЕ У ВЕЛИКОЈ МОШТАНИЦИ
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ПОКРЕНУТ ПРОЈЕКАТ „СА ОПШТИНОМ НА ТИ”

„Са општином на ти” назив је пројекта који је покренут са циљем да промовише дијалог, сарадњу и размену идеја између 
привредника и пољопривредника на Чукарици са представницима Градске општине Чукарица. 

Председник Градске општине Чукарица Никола Аритоновић заједно са својим сарадницима посећује привреднике и 
пољопривреднике, трудећи се да се упозна са њиховим пословањем, али и да се информише о изазовима са којима се 
суочавају у свакодневном пословању на Чукарици. 

„У оквиру пројекта „Са општином на ти”, они који послују на Чукарици имају прилику да поделе своје идеје, сугестије и 
проблеме са представницима Градске општине Чукарица. Мишљење привредника и пољопривредника нам је веома ва-
жно, а у синергији са општином је могуће пронаћи решења која ће унапредити пословање и живот на Чукарици. Отворен 
разговор и блиска сарадња могу донети конкретне позитивне промене у нашој локалној заједници”, истакао је председник 
Градске општине Чукарица Никола Аритоновић.

У оквиру пројекта планирано је и отварање канцеларије у којој ће привредници и пољопривредници моћи да се на јед-
ном месту информишу о свим актуелним пројектима, кредитима, субвенцијама, изменама закона и дригим важним ства-
рима везаним за привреду и пољопривреду. Осим тога, моћи ће да добију и бесплатну помоћ око припреме и прикупљања 
потребне документације, али и да се обрате уколико им је потребна помоћ или подршка везана за пословање, а која је у 
оквиру надлежности Градске општине Чукарица.

„Пројекат „Са општином на ти” представља важан корак ка јачању веза између локалних власти и привредне заједнице. 
Он наглашава значај сарадње и заједничког рада у циљу подршке економском расту и развоју овог дела града, а све у циљу 
стварања бољих услова пословања на Чукарици”, закључио је Аритоновић.

У каснијој фази пројекта, планирано је развијање две картице: „Привредници за привреднике”, где ће привредници 
обухваћени пројектом давати једни другима попусте, као и „Привредници за грађане”, у оквиру које ће грађани Чукарице 
добијати попусте од привредника.
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У циљу што бољег упознавања пољопривредника Чукарице са условима до-
бијања значајних подстицајних средстава Града Београда, Градска општина Чу-
карица је и ове године организовала трибине у месним заједницама Сремчица, 
Остружница, Рушањ и Велика Моштаница.

Веома посећене трибине отворио је члан Већа Градске општине Чукарица 
задужен за пољопривреду Никола Ђукановић, који је том приликом најавио 
ускоро одржавање Отворених врата за пољопривреднике у општини, где ће 
заинтересовани грађани моћи у потпуности да се информишу о потребној до-
кументацији, о начину попуњавања и слања пријава за средства.

Трибинама су присуствовали градски секретар за пољопривреду Саво Па-
вичић са сарадницима и начелница Управе за аграрна плаћања Наташа Пантић.

ОДРЖАНЕ ТРИБИНЕ ЗА ДОБИЈАЊЕ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У ПОЉОПРИВРЕДИ

ЧУКАРИЧКИ ПЧЕЛАРИ ПРИСУСТВОВАЛИ ПРЕДАВАЊУ ЗА ПЧЕЛАРЕ У ДОМУ КУЛТУРЕ У ЛАЗАРЕВЦУ

Чукарички пчелари, заједно са пчеларима београдског региона, имали 
су прилику да присуствују стручном предавању које је у организовано у 
Дому културе Лазаревац. Градска општина Чукарица обезбедила је пре-
воз за учешће наших пчелара на овом корисном стручном предавању 
на којем су изложене информације и стручни савети за правилну бригу 
о пчелама и ефикаснијим и бољим приносима у пчеларству. Приликом 
поласка, Никола Ђукановић се захвалио чукаричким пчеларима на ин-
тересовању и истакао да је општина Чукарица увек спремна да помогне 
развој ове гране и да подршку пчеларима у стручном усавршавању.

НОВИ АТАРСКИ ПУТ У ВЕЛИКОЈ МОШТАНИЦИ

Градска општина Чукарица је, у складу са захтевом пољо-
привреника насеља Велика Моштаница, уредила атарски 
пут у продужетку Липљанске улице у овом чукаричком на-
сељу, чиме је омогућен адекватан прилаз пољопривредни-
цима који имају њиве у атару Липље.

Завршне радове обишли су Никола Ђукановић, члан 
Већа задужен за пољопривреду и Милутин Максимовић, 
који је иницијатор радова заједно са суграђанином Ради-
шом Мијатовићем и групом грађана Моштанице.

„Радовима на уређењу овог атарског пута обухваћено је 600 м пута, а у истој дужини је проширен коловоз и уређен одвод-
ни канал“, рекао је приликом обиласка Никола Ђукановић додајући да су завршени радови пример добре сарадње са грађа-
нима, као и да је средства обезбедила општина из свог буџета.

Становник Велике Моштанице и један од иницијатора Милутин Максимовић се захвалио општини и извођачима на заврше-
ним радовима, подсећајући да ће овај пут бити од великог значаја за пољопривреднике атара.

 „Пут до успешног предузетника“ назив је обуке намењене незапосленим 
лицима, коју организује Национална служба за запошљавање уз подршку 
Градске општине Чукарица. Обука је радионичарског типа из области са-
мозапошљавања, а полазницима се пружа саветодавна и информативна 
подршка за покретање и вођење сопственог бизниса. На обуци полазни-
цима се објашњавају основе предузетништва, као и правни облици посло-
вања и услови за оснивање и обављање делатности. Такође, незапослена 
лица добијају инструкције око поступка регистрације привредних субјека-
та, као и економских аспеката пословања. У оквиру ове обуке полазници 
добијају основне инструкције о изради бизнис плана неопходног за конку-
рисање за програм субвенције за самозапошљавање незапослених лица.

ОБУКА „ПУТ ДО УСПЕШНОГ ПРЕДУЗЕТНИКА“
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Комплетна реконструкција Дома здравља „Др Симо Милошевић“ – здравствене 
станице Железник је завршена. Објекат Дома здравља је изграђен 60-их годи-
на прошлог века и од тог периода није било значајнијих улагања. Са жељом 
да грађанима Железника омогући примарну здравствену заштиту у квалитет-
нијим условима, Градска општина Чукарица је финансирала пројекат комплет-
не реконструкције овог објекта, а све у сарадњи са здравственим радницима и 
њиховим потребама.

Пројекат је прихваћен од стране Министарства за јавна улагања и финан-
сирање извођења радова је одобрено. Укупна вредност изведених радова на 
обнови и унапређењу скоро 4000м2 износила је 332.306.000 динара.

Реконструисан објекат су обишли министар за јавна улагања Дарко Глишић 
и председник Градске општине Чукарица Никола Аритоновић, заједно са пред-
ставницима Дома здравља „Др Симо Милошевић”.

„Овај објекат сада има све услове за рад, те су се стекли услови да се здрав-
ствени радници који су били размештени по другим здравственим установама 
и више од 25.000 грађана врате у свој дом здравља у којем ће имати најбоље 
могуће услове за рад и добијање здравствене заштите. Овај објекат је прави 
пример како треба да изгледа објекат примарне здравствене заштите. Плани-
рамо да га званично отворимо 30. децембра, а до тада биће обављене све оста-
ле формалности које се тичу затварања читавог поступка око документације и 
размештања остатка опреме по објекту”, рекао је министар Дарко Глишић зах-
валивши се пацијентима и запосленима на стрпљењу и поручујући да смо још 
један корак напред ка пружању здравствене заштите нашим грађанима учини-
ли управо у Дому здравља „Др Симо Милошевић” на Чукарици.

Председник Градске општине Чукарица Никола Аритоновић је казао да је, с 
обзиром на то да пројектом реконструкције није био предвиђен нов намештај 
и опрема, општина помогла да се и ово обезбеди, те су Министарство здравља 
и Град Београд обезбедили финансијска средства у износу од 14 милиона за 
опремање објекта.

„Овом приликом морам да се захвалим на ефикасности свих јавних кому-
налних предузећа и надлежних органа који су учествовали у реализацији овог 
пројекта, а који ће омогућити да грађани Железника остварују примарну здрав-
ствену заштиту у далеко квалитетнијим условима. Ово је идеалан пример како 
заједничким радом и синергијом различитих служби и органа можемо допри-
нети бољем животу грађана на Чукарици. То је принцип којим ћемо се руково-
дити и у будућности и сигуран сам да ће труд и рад који се улаже бити препознат 
и да резултати неће изостати“, поручио је председник Аритоновић.
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 БОЖИЋНИ ПАКЕТИЋИ ЗА МАЛЕ ЧУКАРИЧАНЕ

Већ традиционално, Градска општина Чукарица дарује своје 
најмлађе становнике слатким божићним пакетићима. У 
оквиру манифестације „У сусрет Божићу”, у Културном центру 
„Чукарица” деца ће уживати у новогодишњим представама 
и у празничном расположењу дружити се са Божић Батом. 
Председник Општине са својим сарадницима честитаће 
предшколцима Нову годину и предстојећи Божић и том 
приликом уручити им дарове општине. Манифестација „У 
сусрет Божићу” је настала са идејом да малишанима улепша 
божићне празнике и измами им осмехе.

САНИРАНО ДЕЧЈЕ ИГРАЛИШТЕ НА ЧУКАРИЧКОЈ ПАДИНИ

Малишани Чукаричке падине добили су ново дечје игралиште у улици Лазаревачки друм 6а-6е, a радови су обухватили 
и санацију простора за одмор и свих пешачких комуникација у оквиру парка. На дечјем игралишту је постављена 
гумена подлога, а сви реквизити испуњавају важеће стандарде у смислу безбедности.

Санирано дечје игралиште обишли су председник Градске општине Чукарица Никола Аритоновић и в.д. директора 
ЈКП „Зеленило-Београд” Душан Тојагић.

„Обновљено игралиште представља резултат заједничког рада и посвећености грађана, Градске општине Чукарица 
и ЈКП „Зеленило-Београд” и важан корак ка стварању бољих услова за одрастање и развој наше деце. Ово игралиште 
ће омогућити малишанима дружење, игру и безбрижне тренутке у њиховом одрастању, али и стицање нових вештина. 
Наш циљ је да стварањем оваквих простора омогућимо породицама да заједно проведу квалитетно време у свом 
крају”, истакао је Никола Аритоновић.

 Аритоновић је казао да Општина улаже напоре да сва насеља на Чукарици добију лепо опремљен простор за 
најмлађе, али и за све који желе да уживају на отвореном, да одмарају и да се друже.

 „До краја године ћемо санирати дечја игралишта у Улици Недељка Чабриновића на Бановом брду, као и парк у 
центру насеља Остружница, у складу са важећим стандардима и Правилником о безбедности дечјих игралишта. 
Општина ће увек бити ту за своје најмлађе, бринући се о уређењу паркова и дечјих игралишта, стварању бољих услова 
у вртићима и школама, организовању спортских и културних програма за најмлађе и о свему оном што ће одрастање 
наше деце учинити лепшим и безбрижнијим”, поручио је Аритоновић.

 Душан Тојагић, в.д. генералног директора ЈКП „Зеленило-Београд” је истакао да су распоред опреме за дечије 
игралиште, њихове заштитне зоне и пешачке комуникације урађене у складу са свим важећим стандардима и 
Правилником о безбедности дечијих игралишта.

 Игралиште је оплемењено љуљашкама, њихалицама, вртешком и развојно едукативном игром „Јежева кућица”, а 
да би се додатно осигурала безбедност најмлађих постављена је заштитна ограда.
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ПОКЛОНИ ЗА ЂАКЕ ПРВАКЕ ЧУКАРИЧКИХ ШКОЛА  

Први школски дан за све ђаке прваке је незаборавно искуство. Ђаци прваци осамнаест 
чукаричких школа сели су у школске клупе, уз пуно радости и узбуђења, упознајући се 
са учитељима и новим другарима. Већ традиционално, прве часове улеп шали су им 
поклони које је за њих припремила Градска општина Чукарица.

Председник Градске општине Чукарица Никола Аритоновић и председница 
Скупштине ГО Чукарица Лидија Јовановић, заједно са својим сарадницима, присуство-
вали су приредбама и првом часу у школама, честитали првацима почетак школовања 
и уручили пригодне поклоне.

„Драги ђаци прваци, данашњи дан представља велику радост за вас, јер је са првим 
школским звоном означен почетак нове школске године, нови почетак у вашем раз-
воју и одрастању. Велика ми је част и задовољство што имам прилику да вас поздра-
вим и пожелим вам срећан и успешан полазак у школу. Градска општина Чукарица се 
потрудила да вас обрадује малим гестом пажње, да вам покаже да мислимо на вас и да 
ћемо током вашег одрастања и школовања увек бити ту да вам будемо подршка. Пред 
вама је пут на којем морате да уложите много рада и труда и верујем да ћете имати 
много успеха у даљем школовању и да ћете израсти у велике и успешне људе”, рекао 
је председник подсећајући да је школа место на којем се учи, али и место на којем се 
стичу нова пријатељства, и место где се развијају највеће људске вредности као што су 
колегијалност и саосећање.

Председник је поручио првацима да усвајају нова знања, буду лепо васпитани и 
културни и љубазни према својим друговима из разреда са којима ће заједно проћи 
кроз ову дивну авантуру.

„Ваше је да будете вредни и послушни, а наш задатак је да бринемо о вашем без-
брижном одрастању, заједно са вашим родитељима и учитељима. Срећно!”, рекао је 
председник Градске општине Чукарица Никола Аритоновић посетивши ђаке Основне 
школе „Филип Кљајић Фића”.

Ове године пакете са школским прибором и добило је 1762 ђака првака у 18 чука-
ричких школа.

САВЕТОВАЊЕ О ИЗБОРУ ЗАНИМАЊА ЗА ЧУКАРИЧКЕ ОСМАКЕ 

Одлука о будућем занимању једна је од најважнијих у животу. Већ дуги низ година 
Градска општина Чукарица је, у сарадњи са Националном службом за запошљавање, 
подршка осмацима да донесу праву одлуку за наставак школовања. Управо из тог 
разлога, и ове године је у Свечаној сали ГО Чукарица организовано интерактивно 
предавање са циљем да се ученицима осмог разреда чукаричких школа олакша 
избор и помогне у разрешењу недоумица.

Предавање је одржала саветник за каријерно информисање Националне службе 
за запошљавање Јелена Увалин Матић, која је деци, кроз сликовите примере и 
интересовања која су им блиска, говорила о могућностима, школским усмерењима 
и профилима занимања, којима би, у складу са својим опредељењима, могли да се 
баве.

ЗАШТИТНЕ МРЕЖЕ ЗА ДЕЦУ ПРОТИВ ПАДА СА ВИСИНЕ У ЧУКАРИЧКИМ ВРТИЋИМА

У циљу безбедности малишана, Градска ошштина Чукарица је поставила заштитне мреже у вртићима у 
којима постоји вероватноћа да деца могу да се попну до прозора и падну са висине.

До краја године заштитне мреже ће бити постављене на местима која имају ризичан приступ 
прозорима и терасама у вртићима „Радосно детињство” и „Невен“ на Бановом брду, „Горица” у Сремчици, 
„Весељко” у Железнику, „Дечји гај” на Цераку, „Царић” на Чукаричкој падини и „Цврчак” на Умци.

„Градска општина Чукарица је прва општина која је покренула овај пројекат, те имамо у плану да и на 
другим образовним установама поставимо заштитне мреже против пада са висине. Напоменуо бих да су 
ове мреже тестиране на носивост до 250 килограма и пластифициране су, те деца не могу да се повреде. 
Осим што омогућују безбрижан боравак малишана, не ометају поглед, као ни функционисање прозора, 
ролетни и комарника”, поручио је председник Градске општине Чукарица.  
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Са поносом и радошћу, и ове године, Градска општина 
Чукарица вредним наградама награђује ученике чука-
ричких основних и средњих школа за постигнуте успехе 
на републичким такмичења. Награде у виду ваучера за 
куповину техничке опреме добијају и професори који су 
припремали ђаке за учешће на такмичењима, а ове го-
дине је награђено179 ученика и професора чукаричких 
школа.

Уз искрене честитке ученицима, који су својим ра-
дом и залагањем остварили огроман успех, али и професорима који су их припремали, председник Градске општине 
Чукарица Срђан Коларић уручио је награде.

„Ови млади људи заслужују све честитке и треба да буду пример другима како се упорношћу и одрицањем постижу 
најбољи резултати. У њима видим будуће лидере у различитим областима и желим им пуно успеха у даљем школовању 
и још много оваквих резултата у будућности. Ми ћемо се као општина трудити да у нама увек имају подршку, да им ство-

римо добре услове за учење и остваривање великих снова. Водимо се идејом да је 
улањање у образовање највећа инвестиција у будућност, те је на нама да овим младим 
људима будемо ветар у леђа за неке нове победе и изазове који су пред њима”, поручио 
је Срђан Коларић.

Додели је присуствовао и награде уручио и члан Општинског већа задужен за обра-
зовање Миљан Ћеранић, који је, такође, честитао ученицима и наставницима.

Градска општина Чукарица већ традициинално планира да и ученицима генерације 
и носиоцима Вукових диплома током јуна додели награде у виду књига, за постигнуте 
резултате и изузетан успех у досадашњем школовању.

НАГРАДЕ НАЈУСПЕШНИЈИМ УЧЕНИЦИМА ЧУКАРИЦЕ

ОБЕЛЕЖАВАЊЕ „ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ” НА ЧУКАРИЦИ 

Градска општина Чукарица придружила се обележавању „Дечје недеље”, која је ове године одржана у периоду од 7. до 13. 
октобра под слоганом „Ја сам дете имам план: толеранција и љубав за сваки дан!”. Деца из вртића Предшколске установе 
Чукарица имала су прилику да уживају у представи „Фабрика чоколаде”, а глумци и аниматори су се дружили са најмлађима 
у Дому културе у Остружници, вртићу „Цврчак” на Умци и парку на Бановом брду.

 Обележавању „Дечје недеље” у парку на Бановом брду присуствовали су председник Градске општине Чукарица Никола 
Аритоновић и директорка Предшколске установе Чукарица Биљана Гајић.

 „Општина Чукарица води одговорну политику када су у питању наши најмлађи суграђани, трудећи се да буде подршка 
у њиховом безбрижном и сигурном одрастању. Сви заједно имамо веома важан задатак, а то је да деци обезбедимо што 
боље услове за њихово образовање и здраво одрастање, како би израсли у добре, поштене и исправне људе”, поручио је 
председник Никола Аритоновић.

 Изложбом ликовних радова деце из вртића „Невен”, „Радосно детињство”, „Рода”, „Свети Сава” и „Ђурђевак” Предшколске 
установе Чукарица, свечано је затворена „Дечја недеља” на Чукарици.
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ОТВОРЕНО ИЗДВОЈЕНО ОДЕЉЕЊЕ МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ
 „ЈОСИФ МАРИНКОВИЋ”  У ОСТРУЖНИЦИ 

Од септембра месеца деца из Остружнице имају прилику да стекну музичко об-
разовање и искажу свој таленат у издвојеном одељењу Музичке школе „Јосиф 
Маринковић”, које је формирано у овом чукаричком насељу. Иницијатива је 
потекла од Удружења грађана Остружница, а наишла је на подршку Градске 
општине Чукарица, са циљем да се омогуће бољи услови у образовању деце 
и омладине.

У сали Градске општине Чукарица претходно је потписан уговор о давању 
на коришћење простора Дома културе „Остружница” за групну и индивидуал-
ну наставу у сврху рада издвојеног одељења Музичке школе „Јосиф Маринковић”. Уговор су потписали председник Град-
ске општине Чукарица Никола Аритоновић и директор Музичке школе „Јосиф Маринковић” Милан Вукајловић.

„Захваљујем се Удружењу грађана „Остружница” које нам је указало да постоји потреба и жеља малишана из Оструж-
нице за отварањем издвојеног одељења музичке школе у овом насељу. Свесни чињенице да су родитељи морали да 
воде своју талентовану децу у околна места како би похађала музичку школу, одлучили смо се да им изађемо у сусрет и 
омогућимо њиховој деци да музичко образовање буде доступно у месту у којем живе. Уједно се захваљујем и директору 
МШ „Јосиф Маринковић” који је са одушевљењем подржао ову иницијативу, а у циљу њене реализације Општина је усту-
пила просторије Дома културе како би малишани могли да негују и развијају свој таленат. Градска општина Чукарица је 
увек ту да подржи децу и младе и омогући им квалитетне услове за образовање”, поручио је председник Градске општине 
Чукарица Никола Аритоновић.

Директор Музичке школе „Јосиф Маринковић” Милан Вукајловић је истакао да је ова установа најстарија државна 
музичка школа у Београду, основана давне 1947. године.

„У издвојеном одељењу Музичке школе „Јосиф 
Маринковић”, уз клавирски одсек, гитарски, хар-
монику, виолину, виолу и флауту, биће и настава 
солфеђа. Радује ме чињеница да ће од септембра 
месеца 54-оро Остружничана имати прилику да 
основно музичко образовање стичу у свом месту”, 
истакао је Милан Вукајловић.

У културно-уметничком програму наступио је 
Максим Станковић, који од септембра похађа други 
разред издвојеног одељења Музичке школе „Јосиф 
Маринковић”, а који је ученик трећег разреда ОШ 
„Карађорђе” у Остружници.

ДОДЕЛА КЊИГА И ПОХВАЛНИЦА НОСИОЦИМА ВУКОВИХ ДИПЛОМА

Ученици генeрције, спортисти генерације и носиоци Вукових диплома чукаричких основних и средњих школа присуство-
вали су свечаном пријему, коју је у њихову част организовала Градска општина Чукарица.

Ове године Чукарица има 258 носилаца Вукових диплома, а својим најуспешнијим ђацима општина је даровала књиге 
и похвалнице.

Присутне ученике, родитеље и наставнике поздравио је члан Већа Миљан Ћеранић, који им је честитао на постигну-
тим успесима.

„Драго ми је да могу да вам честитам и изразим нашу захвалност и понос, јер сте показали велики труд, знање и пос-
већеност и верујем да ћете тако чинити и даље”, рекао је Миљан Ћеранић подсетивши да се општина потрудила да уче-
ницима дарује веома вредна издања која ће чувати и током живота им се са радошћу враћати, јер су део највећег блага 
наше књижевности.
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БЕСПЛАТНА ОБУКА СКИЈАЊА 
ЗА СТУДЕНТЕ СА ЧУКАРИЦЕ

Већ трећу годину заредом студенти са 
територије општине Чукарица имали су 
прилику да у оквиру пројекта „Зимски NO 
STRESS семестар” похађају обуку скијања 
коју је организовала Канцеларија за мла-
де општине Чукарица у сарадњи са Ски 
клубом „Skitrack”. Обука се вршила на 
ски симулатору на Ади Циганлији, који је 
студентима омогућио брзо савладавање 
техника скијања уз стручну подршку 
лиценцираних ски инструктора. Почет-
ници су научили да скијају, а рекреатив-
ни скијаши су усавршили своју технику 
скијања.

БЕСПЛАТНА ШКОЛА КЛИЗАЊА 
ЗА ЧУКАРИЧКЕ ОСНОВЦЕ  

Канцеларија за младе оп штине 
Чукарица већ другу годину заредом 
орга низовала је бесплатну школу 
клизања за чу каричке основце 
на клизалишту код каменог града 
на Ади Циганлији. Овај пројекат, 
одржан током зимског распуста, 
реализовало је Удружење „Мрежа 
младих Србије”.

Стручни инструктори су 
полазницима омогућили да 
стекну основе клизања, а било 
је и полазника који су већ 
имали искуство, па су стекли 
напредније технике клизања. 
Током седмодневне обуке, осим 
елемената проходавања, основци 
су савладали основни клизачки 
став, као и друге елементе као што 
су скретање и кочење. По речима 
инструктора, једна недеља је 
сасвим довољна да неко овлада 
клизаљкама и да без проблема 
самостално стане на лед.

САЈАМ ОБРАЗОВАЊА НА ЧУКАРИЦИ 

Сајам образовања, Градска општина Чукарица организовала је у сарадњи са Тржним центром Ада мол у априлу месецу. У 
ова три сајамска дана, представиле су се образовне институције (школе и факултети) из Београда, као и удружења грађа-
на која се баве образовањем.

Учеснике Сајма, којих је било око тридесет, посетили су председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић и члан 
Општинског већа задужен за образовање Миљан Ћеранић.

Председник Коларић је истакао да Сајам образовања даје широк спектар могућности за одабир даљег школовања, 
усавршавања и будућих каријера.

„Сајам образовања даје прилику да се представе основне и средње школе, факултети и удружења која се баве обра-
зовањем, те је ово својеврстан простор где ће ученици и њихови наставници показати своја достигнућа и примере добре 
праксе. Циљ је усмеравање свршених основаца и средњошколаца при избору будућег занимања, али и промовисање 
учења као доживотног процеса и указивање на значај школовања и континуираног усавршавања”, поручио је председ-
ник.

Миљан Ћеранић је казао да је поносан што је први Сајам образовања окупио велики број основаца, средњошколаца, 
али и њиховох родитеља, те да ће општина наставити са организовањем догађаја оваквог типа.

Поред штандова, приређен је и богат програм на бини са уметничким, научним и другим наступима.
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БЕСПЛАТНА ПРИПРЕМНА НАСТАВА ЗА ПОЛАГАЊЕ 
МАЛЕ МАТУРЕ ЗА ЧУКАРИЧКЕ ОСМАКЕ  

У периоду од 16. марта до 16. јуна 2024. године, Канцеларија за младе општине Чукарица 
организовала је бесплатну припремну наставу за полагање мале матуре. Матуранти су 
имали прилику да похађају часове српског језика и математике, који су им помогли да 
се што боље припреме за завршни испит и упишу жељене средње школе и гимназије. 
Настава, коју су водили сертификовани професори са искуством у раду са децом, одвијала 
се на пет локација.

ЧУКАРИЧКИ ОСНОВЦИ УЖИВАЛИ НА ЛЕТЊЕМ 
СПОРТСКО-ОБРАЗОВНОМ КАМПУ НА АДИ ЦИГАНЛИЈИ

Чукарички основци, узраста од 10 до 12 година, са радошћу ишчекују август, када се окупљају у Летњем спортско-
образовном кампу „Чукарица 2024”, и уз дружење, игру и спорт проводе део распуста у Београду. Већ пету годину заредом, 
Градска општина Чукарица организује бесплатни летњи камп, на којем током боравка у природи на Ади Циганлији, 
малишани стичу нова искуства у разним спортским дисциплинама и вештинама. Ове године прва група малишана стигла 
је у камп 5. августа, а сам камп трајао је до 30. августа, с тим што је сваког понедељка долазила нова група основаца на 
петодневно дружење на Ади Циганлији.

Другу групу чукаричких основаца посетио је на часу веслања у змајевим чамцима председник Градске општине 
Чукарица Никола Аритоновић.

„Малишани се сваког јутра, заједно са својим аниматорима и тренерима, окупљају на часу веслања у змајевим чамцима, 
што је за већину њих потпуно нов и јединствен доживљај. Дан у кампу деца започињу веслањем, а затим следи следи дан 
испуњен бројним садржајима, те деца могу да се опробају у мачевању, атлетици, бабл фудбалу, плесу, оријентирингу, 
постљању шатора, али и да науче основе грчког језика и технике преживљавања у природи. Са њима се друже стручна 
лица и аниматори који брину и о њиховој безбедности и целодневном боравку у кампу. За све кампере обезбеђени су и 
оброци, као и реквизити за спортске игре и боравак у природи”, истакао је Никола Аритоновић.

Заједничким дружењем и представом ”Озвездана бајка”, уз логорску ватру и ватромет, завршен је овогодишњи Летњи 
спортско-образовни камп ”Чукарица 2024”. Поновно окупљање свих полазника са аниматорима „Мог супер распуста” 
протекло је уз пуно радости, смеха, загрљаја и понеку сузу, јер се незаборавно дружење за ову годину привело крају.
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  БЕСПЛАТНА ХИДРО КИНЕЗИ ТЕРАПИЈА 
  ЗА ЧУКАРИЧКЕ ПЕНЗИОНЕРЕ 
Градска општина Чукарица организовала је пројекат бесплатне хидро кинези терапије за чукаричке 
пензионере под називом „Пливањем до здравља”.

Полазнике овог програма, који је реализован у Градском центру за физичку културу „Стари ДИФ”, 
посетио је председник Градске општине Чукарица Никола Аритоновић.

„Слушали смо наше суграђане и покренули програм бесплатне хидро кинези терапије са циљем 
да наши старији суграђани остану у форми и побољшају своје здравствено стање. Наставићемо да 
се трудимо да побољшавамо квалитет друштвеног живота наших суграђана и да њихово слободно 
време испунимо занимљивим и квалитетним садржајима”, поручио је председник Аритоновић.

Програм је намењен нашим најстаријим суграђанима који имају неки здравствени проблем, а 
исто тако и онима који су здрави, али желе да остану у форми и овакав вид вежбања им прија. Вежбе 
у води се изводе под надзором физиотерапеута, који се налази ван базена и одређује избор вежби 
и интензитет вежбања.

  АКЦИЈА „ЧУВАЈМО ЈЕДНИ ДРУГЕ” ПОВОДОМ ОБЕЛЕЖАВАЊА 
  ОКТОБРА КАО МЕСЕЦА СТАРИХ ЛИЦА
Градска општина Чукарица и Полицијска станица Чукарица организовале су заједничку акцију под 
називом „Чувајмо једни друге” у Клубу за старија лица „Чукарица 1”. У оквиру обележавања окто-
бра као месеца старих, припадници Полицијске станице Чукарица одржали су трибину под називом 
„Подизање свести грађана, нарочито старих особа, о безбедносним ризицима и мерама самозашти-
те”.

Трибини су присуствовале чланице Општинског већа др Слађана Томић и Јелена Милосављевић 
и управница Дневних центара и клубова за старије Александра Ромић.

„Мислимо на вашу свакодневну сигурност, те смо у простору вашег Клуба организовали ову три-
бину. Важно нам је да будете активни, али нам је, пре свега, важно да будете безбедни у сваком тре-
нутку, у вашим домовима, а и ван њих”, истакла је др Слађана Томић.

Присутни пензионери су добили корисне савете на тему самозаштите, као и заштите личне имо-
вине и од превара путем телефона или интернета. Такође, говорило се и о савременим безбеднос-
ним изазовима и ризицима.

  ГРАДСКА ОПШТИНА ЧУКАРИЦА ДОБИТНИК ПРИЗНАЊА 
  „ПАРТНЕР ГОДИНЕ” УСТАНОВЕ ГЕРОНТОЛОШКИ ЦЕНТАР БЕОГРАД
Градска општина Чукарица добитник је овогодишњег признања „Партнер године” Установе Герон-
толошки центар Београд – РЈ „Дневни центри и клубови за старије” за социјалну подршку у области 
бриге о старијим лицима.

 На годишњој свечаности, одржаној у Клубу „Игор Холодков”, у име Градске општине Чукарица, 
признање „Партнер године” примио је заменик председника Петар Мандић, које му је уручио дирек-
тор Установе Геронтолошки центар Београд др Срђан Димитријевић.

ХИДРО КИНЕЗИ ТЕРАПИЈА

„ЧУВАЈМО ЈЕДНИ ДРУГЕ”

„ПАРТНЕР ГОДИНЕ”

  ЈЕДНОДНЕВНИ ИЗЛЕТИ  
  ЗА ГРАЂАНЕ ЧУКАРИЦЕ  
Брига о својим суграђанима, а посебно оним најста-
ријим, један је од приоритета општине Чукарица, која 
и ове године наставља са организовањем бесплатних 
једнодневних излета, како за пензионере, тако и за 
остале грађане са територије општине Чукарица. Чука-
ричани су имали прилику да обогатите своје знање о 
лепотама Србије, али и да се друже и стекну нека нова 
познанства. Излети су организовани током читаве го-
дине, на укупно десет дестинација.
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Традиционална манифестација „Децембарски дани Чукарице”, коју организује Градска 
општина Чукарица, ове године је отворена доделом награде „Мирослав Дерета”, која 
се већ 19 година додељује за најбољи необјављени роман. Награда „Мирослав Дере-
та”, коју додељују Градска општина Чукарица и Издавачка кућа „Дерета”, припала је ове 
године Стевану Стефановићу за роман „Мастионицом и пером: роман о Достојевском”.

Награду је у име Градске општине Чукарица уручила Јелена Милосављевић, члани-
ца Већа.

О књизи су говорили чланови жирија Зоран Богнар и Јасмина Ахметагић.
„За Чукарицу ова награда је синоним за добру књижевност, за рукописе који су то-

ком ових деветнаест година оставили траг у нашој књижевности. Као општина која је 
подржала иницијатииву Издавачке куће „Дерета” да се оснује награда која ће носити 
име Мирослава Дерете, поносни смо што смо заједно били подршка ствараоцима и 
верујем да ћемо и у будућности имати овако дивну сарадњу на добробит наше чита-
лачке публике. Захваљујем се и жирију који је сваке године пред тешким задатком да 
од бројних квалитених рукописа одлучи ко ће бити лауреат награде”, истакла је Јелена 
Милосављевић, честитајући овогодишњем лауреату Стевану Стефановићу, пожелевши 
успех награђеном роману код читалаца и писцу у даљем књижевном раду.

Свечаности су присуствовали представници ИК „Дерета”, Моња и Давид Дерета, 
Бранка Спаић Флегер, чланица Већа ГО Чукарица као и г. Георгиј Енгелхардт, научни 
саветник у Руском дому у Београду.

Током читавог месеца смењиваће се програми из области културе: концерти, позо-
ришне представе, изложбе, књижевне вечери и хуманитарне акције како би најавили 
Дан општине Чукарица, који ће бити обележен свечаном академијом у Културном цен-
тру „Чукарица” 27. децембра. Тада ће бити додељена традиционална награда општине 
„Матија Бан”.

„ЧУКАФЕСТ”
„Зачин” – самостална изложба Саше Басоровића

Дружење са лекарима песницима

Додела награде Мирослав Дерета 

за 2024. годину 

У сусрет прослави 80 година ПУ Чукарица
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Концертом  Хора „The International Belgrade 
Singers”, отворени су 28. Музички сусрети „Јесен 
на Чукарици” у Културном центру „Чукарица”. Хор 
је извео бројне светске хитове, као и неке обра-
де традиционалних песама. Осим хора, у оквиру 
ове манифестације приређени су и концерти: рок група „Black 
&White”, солистички концерт Иване Јордан, концерт ВИС „Наше 
тетке” и концерт деце Музичке школе „Ватрослав Лисински”.

МУЗИЧКА ЈЕСЕН НА ЧУКАРИЦИ

„КЊИГОЉУБАЦ” – ЧИТАЛАЧКА 
ЗНАЧКА ЧУКАРИЦЕ 2024.
Поводом Дана словенске писмености и културе, Културни цен-
тар „Чукарица” je 27. маја организовао културно-уметнички про-
грам који носи назив „Књигољубац” – Читалачка значка Чукари-
це 2024. На почетку програма публици су се представити дечији 
хор Културног центра „Чукарица” и драмска група ОШ „Филип 
Кљајић Фића”. Затим су кроз видео презентацију представљени 
бројни читалачки дневници који су пристигли из основних шко-
ла на Чукарици и Српских допунских школа широм Европе. На 
крају дружења додељени су награде и диплома највреднијим 
„књигољупцима”. Овај програм Културни центар „Чукарица” ор-
ганизује од 2018. године у оквиру пројекта „Моје наслеђе”. Има 
за циљ неговање читалачке културе, очување српског језика, 
писма и другог културног наслеђа српског народа.

ДАНИ БУНДЕВИ 
НА ЧУКАРИЦИ

У пријатном амбијенту парка 
у Гогољевој улици, 13. и 20. 
октобра одржана је манифе-
стација „Културно вашариште 
– Дани бундеве на Чукарици”. Овај догађај отворио је Дечији 
хор Културног центра „Чукарица” химном Чукарице. Окруже-
ни прелепим јесењим бојама, разноврсним цвећем и „брдом” 
бундева и украсних тиквица, посетиоци су уживали у кратком 
уметничком програму и бројним специјалитетима који су 
спремљени за ову прилику.

„СВАКО СЛОВО ЈЕ КУЋА У КОЈОЈ 
ЖИВИ НАШ ЈЕЗИК”

У оквиру пројекта „Моје на-
слеђе”, за ученике чукарич-
ких школа организован је 
програм „Свако слово је кућа 
у којој  живи наш језик”. У ок-
виру овог програма учени-
ци су на почетку одгледали 
једну краћу презентацију о нашем писму која је носила назив 
„Ћирилица”. Затим су имали могућност да бирају којој ради-
оници, од четири понуђене, желе да се прикључе. На програму 
су биле: радионица исписивања калиграфских декоративних 
слова ћирилице, радионица исписивања ћирилице на мајица-
ма, радионица проналажења адекватних српских речи за неке 
„иритантне речи” које млади користе и радионица исписивања 
на хамеру речи које су обележиле ученицима школску 2023/24. 
годину. Овај догађај је био повод за једно лепо, забавно и кре-
ативно, дружење ученика основних школа са територије Чука-
рице, на коме су могли много тога да науче од Јасмине Јовић 
Алимпић,  професорке српског језика и књижевности.  

ФОТОГРАФИЈЕ И ПРИЧЕ 
О ОМЛАДИНСКОМ 
АМАТЕРСКОМ 
ПОЗОРИШТУ „СУСРЕТ”

У оквиру Дана европске баштине, Културни центар „Чукарица” 
је изложбом и трибином „Сусретом до Сусрета” подсетио наше 
суграђане на рад омладинског аматерског позоришта „Сусрет”, 
које је постојало на територији ове општине у другој половини 
20. века. Ови догађаји су били повод да се окупе бројни акте-
ри ове приче. Дошли су најстарији, они који су учествовали у 
његовом оснивању 1967. али и они млађи, који су на великој 
сцени КЦ ,,Чукарица’’ одиграли последњу представу ,,Маратон-
ци трче почасни круг 2000-те’’.

У пријатној атмосфери, окружени плакатима и фотогра-
фијама са различитих наступа, присутни су евоцирали ус-
помене на рад овог позоришта које је наступало на бројним 
југословенским, али и европским сценама, али и разговарали 
о могућностима поновног покретања овог позоришта под ок-
риљем КЦ „Чукарица”.

Неговање и развијање хуманости код деце је важан сегмент 
одрастања и образовања ученика. Подстицање младих да 
буду брижни и саосећајни људи, како према најближима тако 
и према другим члановима друштва, је веома битна ствар у 
времену у коме живимо.

Лекцију хуманости, чукаричким ученицима одржали су 
ученици и професори Гимназије „Руђер Бошковић” који су 
недавно, уз свесрдну подршку Културног центра „Чукарица”, 
заједно са професорима припремили и одиграли представу 
„Into the woods” у хуманитарне сврхе. Они су продајом улазни-
ца прикупили значајна средства која су донирали ОШ „Милоје 
Павловић” за куповину терапијског пса, лабрадора по имену 
Моко, обученог за помоћ деци са специјалним потребама.

ПЕТ ПЛУС ЗА ХУМАНОСТ УЧЕНИКА
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 „ПОЗОРИШТАРИЈЕ НА ЧУКАРИЦИ”

На првом Фестивалу по-
зоришног стваралаштва 
деце и младих „Позо-
риштарије на Чукарици”, 
који је одржан крајем 
маја, окупио се велики 
број ученика, професо-
ра и стручних сарадника 

који воде драмске секције у школама и вртићима. За два дана, 
одиграно је 17 сјајних представа различитих жанрова. Награ-
ду за Најбољу представу фестивала понела је Драмска група 
„Клуб XIII”, XIII београдске гимназије за представу „Записи из 
подземља”.

Поред представа драмских група из чукаричких школа, 
фестивалска публика је могла да види и остварења драмских 
група из Панчева и Лазаревца.

У СУСРЕТ ДЕЧИЈОЈ НЕДЕЉИ 
„КУЛТУРОЛОГИЈА ЗА НАЈМЛАЂЕ”

Радознали и расположени за 
нова сазнања, малишани првог 
и другог разреда Основне шко-
ле „Бановић Страхиња”, за вре-
ме Дечије недеље, са великом 
пажњом пропратили су програм 
„Културологија за најмлађе”, 
који за наше најмлађе суграђа-
не сваке године организује Кул-
турни центар „Чукарица”. Поред упознавања са најзначајнијим 
установама културе у Београду,  програмима који се реализују 
у КЦ „Чукарица” и основним правилима понашања у установа-
ма културе, они су погледали и представу „Ако пчеле оду...” коју 
су припремили њихови другари из ОШ „Бановић Страхиња”, на 
челу са учитељицом Владиславом Ђурковић. На крају манифе-
стације ученици су добили на поклон распоред часова и Бон-
тон, мали правилник о понашању у установама културе. Про-
грам „Културологија за најмлађе” покренут је још 2015. године 
уз подршку Секретаријата за културу Града Београда.

ПЛЕСНИ ПОЗДРАВ ЛЕТУ

На Фестивалу плеса за децу „Поздрав лету”, који Културни 
центар „Чукарица” организује сваког 1. јуна поводом Светског 
дана детета, наступило је више од 150 балерина, узраста од 3 
до 15 година. 11 плесних студија који раде у Београду извело 
је око 30 кореографија, тако да је то био прави празник плеса 
на Чукарици. Овај фестивал је покренут 2022. године са циљем 
да се афирмише плесно стваралаштво и подржи рад плесних 
педагога који се баве децом и младима, усмеравајући их тако 
на квалитетне спортске и културне садржаје.

„РАЗИГРАВАЊЕ И РАЗМАШТАВАЊЕ” – ЧАСОВИ ГЛУМЕ ЗА ОДРАСЛЕ У КЦ „ЧУКАРИЦА”

У жељи да поново оживи рад аматерског позоришта, Култрурни центру „Чукарица” је од ове се-
зоне покренуо Студио глуме за одрасле, где ће сви они који воле ову врсту уметности моћи на 
креативан начин да проведу своје слободно време. Часови су сваког четвртка од 19.00 до 20.30 
часова, води их Татјана Поповић, стални члан Глуме за одрасле од њеног оснивања и активни 
учесник у креирању различитих драмских концепата - вежби, скечева, кратких драмских форми и 
представа. Кроз овај програм појединци ће имати прилику да се изразе, да буду своји, аутентични 
и слободни. Они ће учити како да савладају трему, како да се концентришу, понашају на сцени и 
пред камером, да импровизују, али и како да функционишу у групи и буду њен незаменљив део. 
Заинтересовани се могу пријавити сваког радног дана од 8 до 14 часова, на телефон 3552 678.  

„Прошли су овуда многи 
народи, само су се Срби 
изборили да остану. Нико 
други није се тако дубоко 
разумео са Београдом. 
Као да су они овде дос-
пели буђењем, а не дугим 
јахањем” – пише у моно-

графији „Београд изнад запада и истока” која је у октобру пред-
стављена у Културном центру „Чукарица” на трибини „Сусрет с 
писцем”. Гост трибине био је аутор ове књиге, песник, писац и 
уредник, Бранислав Матић. Представљајући монографију Ма-
тић је истакао да је историја Београда пуна вртоглавих обрта 
и недокучивих хирова судбине, да је Београд град који је нај-
више опеван у песмама и да ће сви који буду читали ову књигу 
шетати кроз узбудљиве године и векове једног града. Разговор 
је водио књижевни критичар Милета Аћимовић Ивков.

ЗАНИМЉИВА ПРИЧА О БЕОГРАДУ

РАДИОНИЦА ЗА ИЗРАДУ ТАПИСЕРИЈА У КЦ „ЧУКАРИЦА”

Користећи мрежасту основу, унапред припремљену шему, вуницу и посебне игле за ткање, по-
лазници летњих радионица у Културном центру „Чукарица” научили су технику ткања таписерије. 
Требало им је мало више времена, али уз стручну помоћ инструкторке Јованке Драговић Рајовић 
они су успели да савладају ову прилично компликовану технику. Најстарији су били и највреднији, 
они су током пет дана, колико је трајала радионица успели да ураде по једну малу таписерију, због 
чега су били посебно срећни. Исто је било и са радионицом хеклања врећице за новац.
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Галерија ’73 последњих година посебну пажњу посвећује културном наслеђу локал-
не заједнице. Ова институција културе са Бановог брда годинама је градила свој 
уметнички идентитет. Највећа имена наше културне сцене који су је основали дав-

них седамдесетих година прошлога века су желели да у заједници у којој живе оформе 
један уметнички простор који ће бити својствен свим љубитељима креативне мисли. 
Тако је Галерија ’73 стасавала у институцију која је генерисала огроман уметнички по-
тенцијал. 

Развојни пут је превазишао сва очекивања њених оснивача, јер је Галерија ’73 уско-
ро постала центар културних дешавања Бановог брда и престонице. Бројна имена са 
ликовне сцене која су имала прилику да излажу у Галерији ’73 овај излагачки простор су 
доживели више од других градских простора. Они су галерију доживели као своје уто-
чиште, срећни кутак за младе уметнике који су стасавали седамдесетих година у чувеној 
ликовној колонији која се налази у Улици Мире Попаре на Бановом брду.

Пратећи континуирани ра-
звој ове Галерије примећује 
се прилагодљивост просто-
ра тенденцијама времена. 
Последњих година у ери тзв. 
Новог доба, обогаћена тради-
цијом коју је брижно чувала, 
Галерија ’73 постаје центар 
савременог стваралаштва у 
коме је развој потенцијала 
локалне заједнице један од 
задатака.

Изложбе, књижевно му-
зички програми, креативне 
радионице за школарце, про-
грами посвећени осетљивим 
друштвеним групама, програ-
ми за младе и представнике 
тзв. Треће доби. Све претходно наведено, обогаћено квалитетним тимом сарадника, 
чине да Галерија ’73 постаје све више препознатљива. 

Последњих година интензивно се ради на афирмацији културног наслеђа кроз ма-
нифестацију „Дани европске баштине”. Програми који се реализују током септембра за-
сигурно имају циљ да подстичу развој локалне заједнице каква је Чукарица која се свр-
става међу највеће београдске општине. Њена културолошка и просторна разуђеност 
је нешто што овој локалној заједници даје посебан сензибилитет.

Поред свог централног језгра, Чукарица у предграђу генерише врло богато култур-
но наслеђе кроз фолклорне заједнице, бројна удружења која негују традицију овог про-
стора, потом друштва за савременено креативно стваралаштво. Све то заједно сачиња-
ва велики културолошки потенцијал једне заједнице. Све претходно наведено јесте 
предмет интересовања и Галерије ’73 која кроз ауторске изложбе г. Миливоја Мише Ру-
пића сваке године на различите теме подсећа на богато културно наслеђе наше земље. 
Ове године навршавају се две деценије од када се организују изложбе које су тематски 
везане за културно наслеђе кроз манифестацију „Дани европске баштине”.

Овогодишња изложба „Тврђаве, куле и градови”, поменутог аутора, окупила је вели-
ки број посетилаца, као и бројне чукаричке школе, удружења грађана која негују тра-
дицију локалне заједнице кроз културу сећања. Организована су бројна предавања и 
стручна вођења кроз изложбу. Током трајања Манифестације, организована су преда-
вања на тему културног наслеђа, а на завршној вечери у организацији Удружења „Стари 
Чукаричанин” организовано је музичко поетско вече посвећено Јовану Дучићу. 

КУЛТУРНО НАСЛЕЂЕ 
 И ЗАЈЕДНИЦА 

 КУЛТУРНА ДИПЛОМАТИЈА КАО
НАЧИН ПОВЕЗИВАЊА КУЛТУРА 
Није више вест да је Галерија ’73 препознатљива у 
регији, да је достојан партнер многим институција-
ма културе. Оно што из године у годину постаје пре-
познатљиво је квалитетан културни садржај којим се 
афирмише српска култура ван граница наше земље 
доказујући да свет занима квалитет, да све што има 
традицију има и вредност која у новом времену 
добија један нови сензибилитет. Изложба у Банској 
Бистрици, центру културе средишње Словачке где 
су представљени радови најеминентнијих српских 
сликара, само је доказ да је уметност најбољи начин 
повезивања народа и њихових култура.
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ПОТПИСАНИ ПРОТОКОЛИ О ПРОДУБЉИВАЊУ 
САРАДЊЕ СА БРАТСКИМ ОПШТИНАМА 
ИЗ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
Поводом Првог свесрпског сабора под називом „Један народ, један сабор – 
Србија и Српска”, представници Градске општине Чукарица били су домаћини 
делегацијама братских општина из Републике Српске. Делегацију Oпштине 
Источно Ново Сарајево чинили су начелник општине Јован Катић и председ-
ник Скупштине Ведран Јованчић, а Oпштину Петровац-Дринић представљао 
је начелник Драго Ковачевић.

Делегације братских општина дочекали су председница Скупштине 
општине Чукарица Лидија Јовановић, помоћник председника Јовица Гос-
тојић и чланови Већа Бранка Спаић Флегер и Славиша Шотра.

„Велика нам је радост што сте и овог пута са нама и што смо у прилици да 
будемо ваши домаћини поводом одржавања Свесрпског сабора, манифеста-
ције која нас окупља и сједињује, подстичући и продубљујући нашу сарадњу 
коју смо покренули као братске општине”, рекла је председница Скупштине.

Овом приликом, председница Скупштине ГО Чукарица Лидија Јовановић 
и начелници општина Источно Ново Сарајево и Петровац Јован Катић и Дра-
го Ковачевић, потписали су протоколе о продубљивању сарадње, посебно у 
области културе, образовања и спорта.

Делегације општина Источно Ново Сарајево и Петровац, заједно са својим 
домаћинима-представницима Општине Чукарица, присуствовали су цен-
тралној манифестацији Свесрпског сабора која је одржана на Тргу републике.

КАМПАЊА „16 ДАНА АКТИВИЗМА ПРОТИВ 
НАСИЉА НД ЖЕНАМА”
Градска општина Чукарица и Локални савет за родну равноправност и ове 
године бројним програмима и активностима придружили су се кампањи „16 
дана активизма против насиља над женама”. 

„Стоп фемициду” назив је трибине која је одржана у сали Градске општи-
не Чукарица, а поводом обележавања 25. новембра, Светског дана борбе 
против фемицида. 

У сали Спортског центра „Жарково” одржана је радионица под називом 
„Вежбе самоодбране” за ученике седмог разреда, у циљу учења основних 
техника самоодбране у случају напада, као и адекватне заштите од напасника 
и покушаја крађе.

У сарадњи са Домом здравља „Др Симо Милошевић”, поводом Међуна-
родног дана борбе против АИДС-а, организована је едукативна трибина 
за средњошлце, са циљем да се информишу како да се адекватно заштите од 
ХИВ-а и других полно преносивих болести.

Изложбом радова, рукотворина, које су ученици школа и удружења за 
децу и младе са посебним потребама са Чукарице заједно са својим настав-
ницима направили у холу Градске општине Чукарица обележен је Међуна-
родни дан особа са инвалидитетом, а након изложбе, деца и млади су се 
представили приредбом.

Са циљем да се кроз едукативно предавање и разговор са стручним лици-
ма информишу како да се адекватно заштите од утицаја секти на друштвеним 
мрежама, организована је трбина под називом „Секте на друштвеним мре-
жама и утицај на децу”.

ПРОТОКОЛИ САРАДЊЕ СА 
БРАТСКИМ ОПШТИНАМА

„СТОП ФЕМИЦИДУ”

„ВЕЖБЕ САМООДБРАНЕ”

МЕЂУНАРОДНИ ДАН 
БОРБЕ ПРОТИВ АИДС-а

МЕЂУНАРОДНИ ДАН ОСОБА 
СА ИНВАЛИДИТЕТОМ

СЕКТЕ НА ДРУШТВЕНИМ 
МРЕЖАМА И УТИЦАЈ НА ДЕЦУ



34

Током читаве године на Чукарици су одржаване бројне културне, спорт-
ске, гастрономске и хуманитарне манифестације, које су биле изузетно 
посећене, како од стране наших суграђана, тако и од стране туриста.

И овог првог дана Нове године, Пожешка је била улица доброг располо-
жења, са које су послате важне поруке о хуманости и солидарности. На мани-
фестацији „ПОЖЕШКА – УЛИЦА ОТВОРЕНОГ СРЦА” приређен је пригодан 
новогодишњи програм, а у музичком делу програма учествовали су Борис 
Режак, Ангелина и „Неверне бебе”.

Традиционална културно-уметничка манифестација „ЛЕТЊИ ДАН – МА-
ТИЈА БАН” почела је пројекцијом филма „Јорговани”, наставила се дечјом 
представом, док је кулминација фестивала био концерт популарног женског 
састава „Фрајле” које су на Бановом брду одржале концерт за памћење.

Туристичка организација Чукарица је, уз подршку Министарства културе 
Србије и Градске општине Чукарица, организовала „ФИЛМСКО ВЕЧЕ НА 
ЧУКАРИЦИ” и омогућила нашим суграђанима да искористе топле септем-
барске дане за уживање и опу штање у делима домаће кинематографије на 
четири локације.

САБОР ЧОВЕКОЉУБЉА СРБИЈЕ, осми по реду, одржан је у згради Град-
ске општине Чукарица, уз учешће тридесет установа социјалне заштитe, спе-
цијалних школа и хуманитарних организација из Србије, Републике Српске 
и Црне Гoре, који су грађанима и привредницима представили делатности 
којима се баве, категорије корисника о којима брину, као и потребе које 
имају. Организатори су Црвени крст Чукарица и Градска општина Чукарица.

Традиционално, једанаесто по реду, СПОРТСКО САБРАЊЕ СВЕТЕ СР-
БИЈЕ одржано је на спортским теренима на Ади Циганлији, у организацији 
ПСУ „Свети Срб и ја”, уз велики број учесника и гостију под геслом „Наша нова 
десетица”. Најмлађи посетиоци манифестације су имали прилику да уживају у 
спортским турнирима на преко 50 спортских станица, креативним радиони-
цама, витешким и хајдучким вештинама.

Поводом храмовне славе и обележавања 220 година од Прве устаничке 
Скупштине у Остружници, Храм Преноса моштију Светог оца Николаја и Град-
ска општина Чукарица организовали су манифестацију под називом „СТА-
ЗАМА УСТАНИКА”. Манифестација је почела светом литургијом, а потом је 
у Дому културе у Остружници приређен богат културно-уметнички програм. 

 „ПОЖЕШКА – УЛИЦА ОТВОРЕНОГ СРЦА”

„ЛЕТЊИ ДАН – МАТИЈА БАН”

„ФИЛМСКО ВЕЧЕ 
НА ЧУКАРИЦИ”

САБОР ЧОВЕКОЉУБЉА СРБИЈЕ

СПОРТСКО САБРАЊЕ СВЕТЕ СРБИЈЕ
„СТАЗАМА УСТАНИКА” 
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Манифестација „ФЕСТИВАЛ ЦВЕЋА И МЕДА”, која се са првим пролећ-
ним и јесењим данима одржава на Чукарици, осим што окупља љубитеље 
цвећа и меда, едукује и најмлађе и развија њихову креативност.

„ЧУКАРИЧКИ ФЕСТИВАЛ ЗИМНИЦЕ” организован је са циљем да сачу-
ва од заборава обичаје припреме зимнице, али и да помогне произвођачима 
у промоцији њихових производа.

Традиционална туристичко-спортска, културна и породична манифеста-
ција „ЧУКАРИЧКА ФЕРИЈАЛНА РОШТИЉИЈАДА” одржана је на Ади Ци-
ганлији, у организацији Феријалног савеза Чукарице, а под покровитељством 
ГО Чукарица и ТО Чукарица. Поред припреме роштиља, за све посетиоце 
приређен је и богат спортско-забавни и културни програм, у оквиру којег је 
организован фестивал фолклора ”Чукаричко се коло вије”, као и фестивал 
традиционалних спортских такмичења.

На Ади Циганлији је одржана и јединствена гастрономска, туристичка, 
културна и забавна манифестација под називом „ГЉИВАРСКА ТРПЕЗА”, 
током које су посетиоци могли да виде разне врсте гљива, као и производе 
од њих, као и да пробају гљиварски гулаш, такозвни „гљиваш”, и друге гљи-
варске деликатесе. Приређена је и заједничка изложба за коју је био задужен 
Миколошко-гљиварски савез Србије. Уз богат културно-уметнички програм, 
организовано је и такмичење у припреми јела од гљива.

Киша и хладно време нису омели дечаке и девојчице, чланове Удружења 
грађана Рушња и њихове суграђане да се у великом броју и доброј атмос-
фери окупе на већ традиционалној „РУШАЊСКОЈ ОЛИМПИЈАДИ СТАРИХ 
СПОРТОВА”.

„ОСТРУЖНИЧКА ОЛИМПИЈАДА СТАРИХ СПОРТОВА” одржана је у 
порти Храма Светог оца Николаја у организацији Удржења грађана Оструж-
ница. Такмичари су се надметали у више традиционалних дисциплина, које су 
некада служиле као забава и рекреација наших предака.

Највећи православни празник Васкрс обележен је у Рушњу, већ традицио-
нално, манифестацијом „ДАНИ РУШЊА 2024”. У пуној порти Храма Свете 
Петке у Рушњу наступили су чланови КУД „Тандрчак”, док су се најмлађи так-
мичили у куцању јајима, трци у џаковима и трци са јајима у кашикама. 

Трећу годину заредом приређена је манифестација „ДАНИ СРЕМЧИЦЕ”, 
која се одржава поводом славе места и Храма Свете Тројице.

„СТАЗАМА УСТАНИКА” 

„ФЕСТИВАЛ ЦВЕЋА И МЕДА”

„ЧУКАРИЧКИ ФЕСТИВАЛ ЗИМНИЦЕ”

„ЧУКАРИЧКА ФЕРИЈАЛНА 

РОШТИЉИЈАДА”

„ГЉИВАРСКА ТРПЕЗА”

„ДАНИ СРЕМЧИЦЕ”

„РУШАЊСКА ОЛИМПИЈАДА 
СТАРИХ СПОРТОВА”

„ОСТРУЖНИЧКА ОЛИМПИЈАДА 
СТАРИХ СПОРТОВА”

„ДАНИ РУШЊА 2024”
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СПОРТСКА ОРГАНИЗАЦИЈА 
ЧУКАРИЦА ПРВА ЈАВНА 
УСТАНОВА КОЈА ЈЕ 
ДОБИЛА СТАТУС „КУПАЦ-
-ПРОИЗВОЂАЧ”

Спортска организација Чукарица је прва јавна установа ове кате-
горије на територији Републике Србије, која је добила статус „ку-
пац-произвођач”.

„У првим месецима рада, потврдили смо да се може постићи зна-
чајна енергетска ефикасност и смањење трошкова. Производња 
електричне енергије из обновљивих извора има позитиван утицај 
на буџет и, наравно, доприноси смањењу загађења. Циљ је била 
употреба обновљивих извора енергије за покривање сопствене 
потрошње и усмеравање вишка произведене енергије ка дистри-

бутивној мрежи, што ће донети додатне користи заједници”, истакао је председник Градске општине Чукарица 
Никола Аритоновић додајући да су постављени рефлектори на фудбалском терену што ће омогућити спортис-
тима да и у вечерњим сатима тренирају.

СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ

Сајам спорта на Чукарици одржан под сло-
ганом „Буди олимпијац” окупио је више од 30 
спортских организација са Чукарице, а посе-
тиоци су имали прилику да се упознају са ра-
дом спортских клубова, информишу о раз-
личитим врстама спортова и одаберу који 
ће тренирати. Циљ Сајма спорта је укључи-
вање што већег броја деце у систем спорта, 
јачање тимског духа и стимулисање школске 
омладине на редовно упражњавање физич-
ке активности.

На Ади Циганлији, одржан је трећи по реду Чукарички полумаратон. Овај 
спортски догађај, који је окупио љубитеље трчања из свих крајева, орга-
низовао је Спортски савез Чукарице уз подршку Градске општине Чука-
рица.

„Важно је да организујемо што више догађаја овак-
вог типа, који мотивишу грађане да се баве физичком 
активношћу и брину о свом здрављу”, рекао је председ-
ник општине, додајући да ће општина и даље подржава-
ти овакве манифестације, а потом је заједно са чланом 
Општинског већа уручио награде првопласираним тр-
качима.

ОДРЖАН 3. ЧУКАРИЧКИ ПОЛУМАРАТОН

Током зимског и летњег распуста, у Спортском центру 
„Жарково” традиционално се одржава спортски камп 
за основце са циљем да деца на активан начин, уз 
спорт, дружење, упознавање спортских вештина и но-
вих другара, проведу један део свог распуста. Полазни-
ци кампа имали су прилику да се опробају у фудбалу, 
тенису, кошарци, баскету 3 на 3, одбојци, стреличар-
ству и школици спорта.

ЗИМСКИ И ЛЕТЊИ СПОРТСКИ КАМП У 
СПОРТСКОМ ЦЕНТРУ „ЖАРКОВО”

САЈАМ СПОРТА НА ЧУКАРИЦИ
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„ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ ДЕТИЊСТВО”

Традиционална „Трка за срећније детињ ство”, 
коју организује Црвени крст Чукарица, уз 
подршку Градске општине Чукарица, одржа-
на је на атлетском стадиону у Кошутњаку, уз 
учешће више од 1000 чукаричких основаца. 
Ова хуманитарно-спортска манифестација већ 
дуги низ година подстиче солидарност, емпа-
тију и хуманост најмлађих који учешћем у так-
мичењу и куповином стартног броја помажу 
својим другарима којима је подршка потребна.

„Дуга традиција ове трке показује колико је 
важно да се окупљамо око хуманих вредности, 
али и да научимо да поштујемо једни друге”, 
рекао је председник Никола Аритоновић отво-
ривши манифестацију заједно са секретаром 
Црвеног крста Чукарица Звезданом Брадићем.

Манифестација „Спортски дан особа са инвалидитетом” одр-
жана је у простору Спортског центра „Жарково”, у организа-
цији Спортске организације Чукарица и уз подршку Градске 
општине Чукарица. У дружењу и спортским такмичењима 
учествовали су чланови Удружења особа са инвалидитетом 
„Победник”, чланови Спортског савеза особа са инвалидите-
том Београда, као и чланови Спортског савеза особа са инва-
лидитетом Шабац.

Председник ГО Чукарица Никола Аритоновић се заједно са 
члановима Већа Ђорђем Булићем и др Слађаном Томић при-
дружио учешћу у спортским дисциплинама и након заврше-
ног такмичења представницима удружења и савеза доделио 
плакете у знак захвалности за учешће у манифестацији, а свим 
учесницима спортског такмичења доделио је златне медаље.

СПОРТСКИ ДАН ОСОБA СА ИНВАЛИДИТЕТОМ У СПОРТСКОМ ЦЕНТРУ „ЖАРКОВО”

ОДРЖАН 20. ОМЕГА КУП У ТЕКВОНДОУ

У Хали спортова „Ранко Жеравица” протеклог викенда одржан је традиционални 20. Омега теквондо куп, у ор-
ганизацији Теквондо клуба Омега и уз подршку Градске општине Чукарица. Овогодишњи „Омега куп” одржан 
је уз учешће преко 800 такмичара из осам земаља, који су се такмичили у категорији пионири, као и у кадет-
ској, јуниорској и сениорској категорији.

Свечаном отварању присуствовали су Његова екселенција амбасадор Републике Кореје Ли Ђеунг, генерал-
ни секретар Спортског савеза Београда Небојша Јевремовић и самостални саветник за спорт Градске општине 
Чукарица Славиша Шотра.

Пехаре и медаље, као и поклоне за најуспешније учеснике, уручио је генерални секретар Теквондо асоција-
ције Србије Мирослав Кркљеш.
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„КУЋИЦА ЗДРАВЉА” НА ЧУКАРИЦИ
„Кућица здравља”, у организацији Градске општине Чукарица и Дома здравља 
„Др Симо Милошевић”, током априла месеца налазила се у Космајској улици 
испред МЗ „Церак”, а грађани су имали прилику да у овој теренској амбуланти 
провере своје здравствено стање без заказивања, упута и здравствене књи-
жице. Циљ ове здравствене акције је да се превентивним прегледима и саве-
тима лекара унапреди и очува здравље наших суграђана.

БЕСПЛАТНИ ПРЕГЛЕДИ У МОБИЛНОМ 
МАМОГРАФУ У СРЕМЧИЦИ
У циљу ране дијагностике и правовременог лечења, Институт за јавно 
здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут”, уз подршку Министарства 
здравља и Градске општине Чукарица, организовао је бесплатне прегледе 
у мобилном мамографу током октобра испред Месне заједнице „Сремчица”. 
Мамографију су имале прилику да ураде све заинтересоване жене животне 
доби 45–69 година, које у последње две године нису урадиле овај преглед, 
као и жене после 40. године које у својој породици имају блиску сродницу 
оболелу и лечену од рака дојке.

ОБЕЛЕЖЕН МЕЂУНАРОДНИ ДАН РОМА 
НА ЧУКАРИЦИ
Поводом обележавања 8. априла, Међународног дана Рома, Градска општина 
Чукарица је организовала округли сто на тему „Деценија рада на унапређењу 
положаја Рома”. Поред представника општине, у округлом столу су учество-
вали представници Центра за социјални рад, Националне службе за запо-
шљавање, Дома здравља „Др Симо Милошевић”, Школе за основно образо-
вање одраслих „Ђуро Салај”, педагошки асистенти и представници удружења 
Рома са Чукарице. Закључено је да се имплементацијом Локалног акционог 
плана за унапређење положаја Рома дошло се до бољих резултата на осна-
живању образовне и културне слике Рома, већем обухвату деце у вртићима, 
као и подизању културне свести, али да и даље постоји велики број проблема 
у нехијегинскин насељима, на чему ће наставити да раде заједно све инсти-
туције.

ДОБРОВОЉНИ ДАВАОЦИ КРВИ СУ НАШИ ХЕРОЈИ
У сусрет Националном дану добровољних давалаца крви, који се обележа-
ва 11. маја, у свечаној сали Градске општине Чукарица уприличен је пријем 
за вишеструке добровољне даваоце и ученике који су освојили прва места 
на ликовном и литерарном конкурсу под називом „Крв живот значи”. Црвени 
крст Чукарица и Градска општина Чукарица већ годинама уназад на овај дан 
организују сусрет са нашим суграђанима који својом добром вољом, човеч-
ношћу и одговорношћу спасавају људске животе.

Под слоганом „Ваше крви део – нечији живот цео”, Удружење давалаца 
крви Чукарица, у сарадњи са Црвеним крстом Чукарица и Трансфузиолош-
ком службом ВМА, организовало је велику међународну акцију добровољ-
ног давалаштва крви у просторијама Културног центра „Чукарица”. Подршку 
овој сада већ традиционалној акцији већ трећу годину заредом дали су Град-
ска општина Чукарица и Спортска организација Чукарица. Акцији су се одаз-
вали добровољни даваоци крви из Бање Луке, Вишеграда, Гацка, Требиња, 
Соколца, Никшића, Јагодине, Ивањице, Чачка, Новог Сада, Витковца и дригих 
градова из Црне Горе, Републике Српске и Србије.

„Градска општина Чукарица препознаје важност оваквих акција у којима 
смо сви уједињени. Наставићемо да их подржавамо, како бисмо заједнички 
допринели промовисању највећих људских врлина, као што су хуманост и 
солидарност”, поручио је заменик председника ГО Чукарица Петар Мандић.

„КУЋИЦА ЗДРАВЉА”

БЕСПЛАТНИ ПРЕГЛЕДИ У 
МОБИЛНОМ МАМОГРАФУ

МЕЂУНАРОДНИ ДАН РОМА

ДОБРОВОЉНИ 
ДАВАОЦИ КРВИ

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА
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Председник ГО Чукарица
НИКОЛА АРИТОНОВИЋ

Тел. 3052-111
predsednik@cukarica.rs

Заменик председника ГО Чукарица
ПЕТАР МАНДИЋ

Тел. 3052-115
pmandic@cukarica.rs

ЧЕДОМИР СОВТИЋ
Ресорна задужења: комунална инфраструктура 
– асфалтирање улица и тротоара, 
сигнализација, улична расвета и ЕДБ. 
Тел. 3052-120
csovtic@cukarica.rs

ДР СЛАЂАНА ТОМИЋ
предшколске установе, особе са 
инвалидитетом и здравство, социјална 
политика, ромска питања и пензионери.
Тел. 3052-120
stomic@cukarica.rs

МИЉАН ЋЕРАНИЋ
Ресорна задужења: основно, средње, више 
и високо образовање и односи са верским 
заједницама.
Тел. 3052-140
mceranic@cukarica.rs

ЈЕЛЕНА МИЛОСАВЉЕВИЋ
Ресорна задужења: ЈП „Градско стамбено”, 
електране, екологија, односи са удружењима 
грађана, култура и СКГО.
Тел. 3052-199
jmilosavljevic@cukarica.rs 

ЧЛАНОВИ ВЕЋА ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА
БРАНКА СПАИЋ ФЛЕГЕР
Ресорна задужења: финансије, буџет, 
мали радови и месне заједнице.
Тел. 3052-199
bs� eger@cukarica.rs

АЛЕКСАНДАР БЛАГОЈЕВИЋ
Ресорна задужења: јавни превоз („Ласта”, 
„ГСП” и стајалишта), ЈКП „Београдски 
водовод и канализација”, водопривреда 
и ванредне ситуације.
Тел. 3052-120
ablagojevic@cukarica.rs

ЂОРЂЕ БУЛИЋ
Ресорна задужења: омладина и спорт.
Тел. 3052-135
djbulic@cukarica.rs

НИКОЛА ЂУКАНОВИЋ
Ресорна задужења: привреда, 
предузетништво, запошљавање и 
пољопривреда. 
тел. 3052-120
ndjukanovic@cukarica.rs 

ДЕЈАН ЈОСИФОСКИ
Ресорна задужења: комунална инспекција, комунална милиција, 
ЈКП „Градска чистоћа”, зоохигијена и ЈКП „Зеленило Београд”.     
Тел. 3052-135
djosifoski@cukarica.rs

Председница Скупштине ГО Чукарица
ЛИДИЈА ЈОВАНОВИЋ
Тел. 3052-135
ljovanovic@cukarica.rs

Секретар Скупштине ГО Чукарица
ГОРДАНА ПОПОВИЋ
Тел. 3052-127
gpopovic@cukarica.rs

Заменица председнице Скупштине 
ГО Чукарица
ТИЈАНА ШУРБАТОВИЋ
Тел. 3052-232
tsurbatovic@cukarica.rs

Заменица секретара Скупштине 
ГО Чукарица
ЈАСМИНА МИЛОШЕВИЋ
Тел: 3052-138
јmilosevic@cukarica.rs

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА

РУКОВОДСТВО ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА



Сваког уторка грађани Чукарице ималју прилику да разговарају са председ-
ником Градске општине Чукарица Николом Аритоновићем и изнесу захтеве, 
предлоге и иницијативе. На овај начин, као и редовним сусретима са нашим 
суграђанима у самим чукаричким насељима, председник ће са својим сарадни-
цима бити у сталном контакту са грађанима и радити на решавању проблема и 
спровођењу њихових иницијатива и предлога, а све у циљу квалитетнијег жи-
вота у свим деловима општине.

„Желимо да будемо отворени и увек доступни нашим суграђанима, да помог-
немо у складу са нашим надлежностима или се обратимо градским службама и 
јавним предузећима надлежним у решавању конкретних проблема. Верујемо 
да је то прави начин и пут да се проблеми реше и покрену иницијативе. Пракса 
ће бити да грађани на пријему износе конкретне проблеме, где ће им на распо-
лагању бити и чланови Већа ресорно задужени за ту област, а трудићемо се да 
имамо и редовне сусрете у насељима како бисмо се приближили грађанима“, 
истиче председник Градске општине Чукарица Никола Аритоновић.

Грађани се за редовне пријеме код председника Градске општине Чукарица 
могу обратити и заказати термин на број телефона 066/80 93 489

или на e-mail: kontakt@cukarica.rs. 
Пријем грађана код председника одржава се 

сваког уторка од 9.00 часова у канцеларији број 34.


